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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ∆ΕΛΤΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
 
Στο παρόν Πληροφοριακό Σηµείωµα παρέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που είναι απαραίτητα για τη σωστή εκτίµηση της 
περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της «ΥΙΟΙ ΕΥΡ. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ» Α.Ε. (η Εταιρία) 
από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεών τους. 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα Γραφεία της 
Εταιρίας, 10 χιλιόµετρο ΤΥΡΝΑΒΟΥ – ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΥΡΝΑΒΟΣ τηλ. 24920 – 22227 – 22127, υπεύθυνος ο κ. Θωµάς Γ. Χασιώτης Οικονοµικός 
∆ιευθυντής. 
 
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το περιεχόµενο του ∆ελτίου καλύπτει 
τις ανάγκες πληροφόρησης των επενδυτών, όπως αυτές καθορίζονται από την 5/204/14.11.2000  και 07/372/15.02.2006 απόφασεις της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 
 
Υπεύθυνοι για τη σύνταξη του Ενηµερωτικού ∆ελτίου και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι: 
 
Ο κ. Χατζηκρανιώτης Θωµάς, Πρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος, κάτοικος Λάρισας τηλ. 24920 - 22227. 
Ο κ. Θωµάς Χασιώτης Οικονοµολόγος, κάτοικος Λάρισας τηλ. 24920-22227 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει γνώση του περιεχοµένου του παρόντος ∆ελτίου και µαζί µε τους 
συντάκτες τους, βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 
 
 • Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή. 
 
 • ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα, γεγονότα, η απόκρυψη, ή παράλειψη των οποίων θα µπορούσε να 

καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και πληροφοριών στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο. 
 
 • Σε βάρος της Εταιρίας δεν εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν σηµαντικές 

επιπτώσεις στην οικονοµική της κατάσταση. 
 
Η Εταιρία ελέγχεται από ορκωτούς ελεγκτές. Τον έλεγχο των Οικονοµικών Καταστάσεων που έληξε στις 31.12.2005, διενήργησε ο ορκωτός 
ελεγκτής κος Αναστάσιος Επαµ. Κερατσής (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 10871), της εταιρείας Σ.Ο.Λ. Α.Ε.Ο.Ε  ( διέυθυνση: Φωκίωνος Νέγρη 3, τηλέφωνο 210 
8629835).  
 
Η εταιρία έχει ελεγχθεί για πάσης φύσεως φορολογικές υποχρεώσεις (εισοδήµατος, Κ.Β.Σ., τελών, χαρτοσήµου, φόρος µεγάλης ακίνητης 
περιουσίας, Φ.Μ.Υ., Φόρου αµοιβών τρίτων) µέχρι και τη χρήση 2000, τα δε οικονοµικά της στοιχεία κρίθηκαν οριστικά, ειλικρινή και ακριβή. 
 
Το Ετήσιο ∆ελτίο καθώς επίσης και οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2005, τα πιστοποιητικά ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή 
και οι εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την εταιρεία ΥΙΟΙ Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Α.Ε, όσον αφορά την χρήση 2005 έχουν αναρτηθεί στην 
διεύθυνση διαδικτύου της εταιρείας www.xatzikranioti.gr 

 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ∆ΗΜΟΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 
 
Κατά τη διάρκεια της τελευταίας και της τρέχουσας χρήσης δεν υπεβλήθη από την εταιρία δηµόσια προσφορά αγοράς ή ανταλλαγής για µετοχές 
άλλης εταιρίας, ούτε έγιναν από τρίτους παρόµοιες προσφορές για µετοχές της εταιρίας. 
 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ∆ΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΤΙΣΟΥΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ Χ.Α.Α. 
 
Σύµφωνα µε όσα ορίζονται στο άρθρο 8 της υπ’ αριθµ. 5/204/14.11.2000 απόφασης του ∆.Σ. της επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, τα άτοµα που έχουν 
κωδικό συναλλαγών στο Ολοκληρωµένο Σύστηµα Ηλεκτρονικών Συναλλαγών (ΟΑΣΗΣ) και λογαριασµό αξιών στο Σύστηµα Άυλων Τίτλων και 
επιτρέπεται να καταρτίζουν συναλλαγές µε αντικείµενο µετοχές της «ΥΙΟΙ Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ» Α.Ε., ή παράγωγα προϊόντα επί των µετοχών της 
εταιρίας, τα οποία είναι διαπραγµατεύσιµα στο Χρηµατιστήριο παραγώγων Αθηνών, εφόσον έχουν προβεί σε σχετική γνωστοποίηση προς το 
∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρίας και η σχετική γνωστοποίηση έχει δηµοσιευθεί στο Ηµερήσιο ∆ελτίο Τιµών είναι τα κάτωθι: 
 
 - Θωµάς Χατζηκρανιώτης – Πρόεδρος ∆.Σ. 
 - Ζαρογιάννη Μαρία – Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 
 

ΧΡΗΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
 
Τα κεφάλαια που αντλήθηκαν από την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας µε µετρητά, που πραγµατοποιήθηκε σύµφωνα µε τις υπ’ 
αριθµ. 6.5.1999 και 27.9.1999 αποφάσεις των Έκτακτων Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων, ανήλθαν µετά την αφαίρεση των 
προϋπολογισθεισών δαπανών εκδόσεως ύψους € 220.103,  σε Ευρώ 3.022.744. Με βάση τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό ∆ελτίο για την 
εισαγωγή της εταιρίας στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών, η χρήση του ανωτέρω ποσού προβλεπόταν να χρηµατοδοτήσει 
το πρόγραµµα αναπτύξεως της Εταιρίας. Συγκεκριµένα τα αντληθέντα κεφάλαια προβλέπονταν να διατεθούν ως εξής: 
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 - Ποσό ύψους 277.329 € περίπου, ήτοι ποσοστό 9% περίπου επί του καθαρού ποσού της αύξησης. Επρόκειτο να διατεθεί για 
τη χρηµατοδότηση επενδυτικών προγραµµάτων: α) αγοράς και εγκατάστασης οργάνων και συσκευών ελέγχου ποιότητας προϊόντων, β) 
οργάνωσης προτύπου κοστολογήσεως, γ) εγκατάστασης κατανεµηµένου συστήµατος παρακολούθησης κατανάλωσης Ηλεκτρικής Ενέργειας, δ) 
εκσυγχρονισµό των διοικητικών, παραγωγικών και εµπορικών δραστηριοτήτων της εταιρίας. 
 
 - Ποσό ύψους 498.900 €, ήτοι ποσοστό 16% περίπου επί του καθαρού ποσού της αύξησης, επρόκειτο να διατεθεί για την 
αγορά δύο (2) οικοπέδων (Αθήνα - Θεσσαλονίκη). 
 
 - Ποσό ύψους 1.261.922 €, ήτοι ποσοστό 42% περίπου επί του καθαρού ποσού της αύξησης, επρόκειτο να διατεθεί για τη 
µείωση του βραχυπρόθεσµου δανεισµού. 
 
 - Ποσό ύψους 984.593 €, ήτοι ποσοστό 33% περίπου επί του καθαρού ποσού της αύξησης, επρόκειτο να διατεθεί για κεφάλαιο 
κινήσεως. 
 
Ο πίνακας που ακολουθεί παρουσιάζει τη διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων από τη δηµόσια εγγραφή της Εταιρίας: 
 
 
 Είδος ∆απάνης Ενηµερωτικό Πραγµατοποιηθείσα χρήση 

α/
α 

(ποσά σε  Ευρώ ) ∆ελτίο Έως 
31.12.2001 

   31.12.2002 Σύνολο 

1. ∆απάνες έκδοσης 220.103 220.103 0 220.103 

2. Επενδυτικά προγράµµατα 277.329 277.329 0 277.329 

3. Αγορά οικοπέδων 498.900 498.900 0 498.900 

4. Μείωση βραχυπρόθεσµου 
δανεισµού 

         1.261.922 314.013 947.909 1.261.922 

5. Κεφάλαιο κίνησης 984.593 984.593            0      
. 

984.593 

 ΣΥΝΟΛΟ          3.242.847        2.294.938 947.909 3.242.847 

 
Όπως προκύπτει από τον παραπάνω πίνακα η εταιρεία ολοκλήρωσε τη διάθεση των αντληθέντων κεφαλαίων από τη δηµόσια εγγραφή.  
 
 

 
∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 
ΓΕΝΙΚΑ 
 
Κάθε µετοχή της Εταιρίας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που καθορίζονται από το Νόµο και το Καταστατικό της Εταιρίας, το 
οποίο όµως δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από αυτές που προβλέπει ο Νόµος. Η κατοχή του τίτλου της µετοχής συνεπάγεται 
αυτοδικαίως την αποδοχή από τον κύριο αυτής του καταστατικού της εταιρίας και των νοµίµων αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των 
µετόχων. 
 
Το καταστατικό της Εταιρίας δεν περιέχει ειδικά δικαιώµατα υπέρ συγκεκριµένων µετόχων. 
 
Οι µετοχές της εταιρίας είναι ελεύθερα διαπραγµατεύσιµες. 
 
Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. Οι µέτοχοι συµµετέχουν στην διοίκηση και στα κέρδη της 
εταιρίας σύµφωνα µε το Νόµο και τις διατάξεις του καταστατικού. Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από κάθε µετοχή 
παρακολουθούν αυτή σε οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του µετόχου. 
 
Οι µέτοχοι ενασκούν τα δικαιώµατά τους σε σχέση µε τη διοίκηση της εταιρίας µόνο µέσω των Γενικών Συνελεύσεων. 
 
Οι µέτοχοι έχουν προνόµιο προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας, ανάλογα µε τη συµµετοχή τους στο 
υφιστάµενο µετοχικό κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο άρθρο 13, παράγραφος 5 του Κωδικοποιηµένου Νόµου 2190/1920. 
Οι δανειστές του µετόχου και οι διάδοχοί τους σε καµία περίπτωση δεν µπορούν να προκαλέσουν την κατάσχεση ή την σφράγιση οποιουδήποτε 
περιουσιακού στοιχείου ή των βιβλίων της εταιρίας, ούτε να ζητήσουν τη διανοµή ή εκκαθάρισή της, ούτε να αναµιχθούν κατά οποιοδήποτε τρόπο 
στη διοίκηση ή τη διαχείρισή της. 
Κάθε µέτοχος, οπουδήποτε και να κατοικεί, λογίζεται ότι έχει νόµιµη κατοικία την έδρα της εταιρίας ως προς τις σχέσεις του µε αυτών και 
υπόκειται στην Ελληνική Νοµοθεσία. Κάθε διαφορά µεταξύ της εταιρίας αφ’ ενός και των µετόχων ή οποιουδήποτε τρίτου αφ’ ετέρου, υπάγεται 
στην αποκλειστική αρµοδιότητα των τακτικών δικαστηρίων, η δε εταιρία ενάγεται µόνον ενώπιον των δικαστηρίων της έδρας της. 
 
Κάθε µετοχή παρέχει δικαίωµα µιας ψήφου. Συγκύριοι µετοχής για να έχουν δικαίωµα ψήφου πρέπει να υποδείξουν στην εταιρία εγγράφως ένα 
κοινό εκπρόσωπο για τη µετοχή αυτή, ο οποίος θα τους εκπροσωπήσει στη Γενική Συνέλευση, µέχρι δε τον καθορισµό αυτού αναστέλλεται η 
άσκηση των δικαιωµάτων τους. 
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Κάθε µέτοχος δικαιούται να µετέχει στη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας είτε αυτοπροσώπως, είτε µέσω πληρεξουσίου. Όσοι µέτοχοι 
επιθυµούν να µετάσχουν στη Γενική Συνέλευση πρέπει, µέσω του χειριστού τους στο Σύστηµα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.), να δεσµεύσουν το σύνολο 
ή µέρος των µετοχών που κατέχουν και να παραλάβουν βεβαίωση για την δέσµευσή τους, την οποία πρέπει να καταθέσουν πέντε (5) τουλάχιστον 
ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της Συνέλευσης, στα γραφεία της εταιρίας, 1ο χιλιόµετρο ΤΥΡΝΑΒΟΥ – ΛΑΡΙΣΑΣ, ΤΥΡΝΑΒΟΣ. 
 
Σε περίπτωση που δεν έχει ορισθεί χειριστής και οι µετοχές ευρίσκονται στον ειδικό λογαριασµό, βεβαίωση δεσµεύσεως µετοχών θα χορηγείται 
από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών (Πεσµαζόγλου 1). Μέσα στην ίδια προθεσµία πρέπει να καταθέσουν στην Εταιρία και τα τυχόν έγγραφα 
αντιπροσώπευσης. 
 
Μέτοχοι που εκπροσωπούν το 5% του καταβεβληµένου Μετοχικού Κεφαλαίου: 
 
α.Έχουν το δικαίωµα να ζητήσουν από το Πρωτοδικείο της έδρας της εταιρίας, τον έλεγχο της εταιρίας σύµφωνα µε τα άρθρα 40, 40ε του Ν. 
2190/1920, και 
 
β.Μπορούν να ζητήσουν τη σύγκλιση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο είναι υποχρεωµένο να συγκαλέσει τη 
Συνέλευση µέσα σε χρονικό διάστηµα όχι µεγαλύτερο από τριάντα (30) ηµέρες από την ηµέρα κατάθεσης της αίτησης στον Πρόεδρο του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου. Στην αίτηση, οι αιτούντες µέτοχοι οφείλουν να αναφέρουν τα θέµατα, για τα οποία θα πρέπει να αποφασίσει η Γενική 
Συνέλευση. 
 
Κάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει, δέκα (10) ηµέρες πριν από την Τακτική Γενική Συνέλευση, τις ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις και τις σχετικές 
εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των ελεγκτών της Εκδότριας Εταιρίας. 
 
Το µέρισµα κάθε µετοχής πληρώνεται µέσα σε δύο µήνες από την ηµεροµηνία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες 
οικονοµικές καταστάσεις. Ο τόπος και ο τρόπος καταβολής ανακοινώνεται δια του Τύπου. 
 
Τα µερίσµατα που δεν έχουν ζητηθεί για µία πενταετία, αφότου κατέστησαν απαιτητά, παραγράφονται υπέρ του ∆ηµοσίου. 
 
Σε ότι αφορά τη διαδικασία κατάθεσης των µετοχών προκειµένου να συµµετέχει ο µέτοχος στις Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων της εταιρίας και 
τη διαδικασία πληρωµής του µερίσµατος θα εφαρµόζονται τα προβλεπόµενα στον Κανονισµό Λειτουργίας και εκκαθάρισης του Συστήµατος Άϋλων 
Τίτλων του κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών, όπως αυτός εκάστοτε ισχύει. 
 
ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
 
Σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία (Ν. 2238/1994, άρθρο 109) οι ανώνυµες εταιρίες των οποίων οι µετοχές είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο 
Αξιών Αθηνών, πλην των Τραπεζών, βαρύνονται µε φόρο 35% επί των φορολογητέων κερδών τους πριν από οποιαδήποτε διανοµή. Έτσι, τα 
µερίσµατα διανέµονται από τα ήδη φορολογηθέντα στο Νοµικό πρόσωπο κέρδη και εποµένως ο µέτοχος δεν έχει καµία φορολογική υποχρέωση 
επί του ποσού των µερισµάτων που εισπράττει. 
 
Ως χρόνος απόκτησης του εισοδήµατος από τα µερίσµατα λογίζεται η ηµεροµηνία έγκρισης του ισολογισµού από τη Γενική Συνέλευση των 
µετόχων της εταιρίας. 
 
Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου, από τα κέρδη τα οποία πραγµατοποιούν σε κάθε χρήση οι θυγατρικές εταιρίες και 
διανέµονται µερίσµατα, το µέρος των µερισµάτων που αντιστοιχεί στην µητρική εταιρία καταβάλλεται κατά την επόµενη χρήση (εκτός αν δοθεί 
προµέρισµα στην ίδια χρήση) και συνεπώς περιέχεται στα κέρδη της µητρικής εταιρίας της επόµενης χρήσης. 
 
Τα δε µερίσµατα από τα κέρδη της µητρικής εταιρίας που σχηµατίζονται κατά ένα µέρος από τα διανεµόµενα κέρδη των εταιριών στις οποίες 
συµµετέχει εφόσον διανεµηθούν καταβάλλονται στην επόµενη από τη λήψη τους χρήση. 

 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
Η Εταιρία «Υιοί Ε. Χατζηκρανιώτου – Αλευροβιοµηχανία Τυρνάβου Α.Ε.» ιδρύθηκε το έτος 1970 (Φ.Ε.Κ. 1251/14.08.1970 δελτίο Α.Ε. & Ε.Π.Ε.) µε 
έδρα το ∆ήµο Τυρνάβου του Νοµού Λαρίσης. Η Εταιρία ως Ανώνυµη Εταιρία συστάθηκε στις 14 Αυγούστου 1970 µε την υπ’ αριθµ. 
56955/5129/6.8.1970 απόφαση του Υπουργού Εµπορίου, µε την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το Καταστατικό της όπως 
καταρτίσθηκε µε την υπ’ αριθµό 213/1970 πράξη του Συµβολαιογράφου Αµπελώνος, Νοµού Λάρισας, ∆ηµητρίου Ν. Ψαθά, µε την επωνυµία «Υιοί 
Ε. Χατζηκρανιώτου – Αλευροβιοµηχανία Τυρνάβου Α.Ε.». 
 
Η Εταιρία είναι νόµιµα εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών της Νοµαρχίας Λάρισας µε αριθµό Μητρώου 10238/06/β/86/56. Με την υπ’ 
αριθµ. Πρωτ.∆Β/Φ14695/2092/01/9.1.2002 απόφαση της Νοµαρχίας Λάρισας (∆/νση Βιοµηχανίας), χορηγήθηκε στην Εταιρία άδεια λειτουργίας 
του βιοµηχανοστασίου (Κυλινδρόµυλος - SILOS), αόριστης διάρκειας. 
 
Η διάρκεια της Εταιρίας ορίσθηκε σε πενήντα (50) χρόνια που αρχίζουν από τη δηµοσίευση του Καταστατικού της στο υπ’ αριθµ. 1251/14.08.1970 
Φ.Ε.Κ. και λήγει το 2020. 
 
Στο άρθρο 4 του Καταστατικού της Εταιρίας ορίζεται ο σκοπός της Εταιρίας που είναι: 
 

1. Η έναντι αλεστικού δικαιώµατος άλεσις στις εγκαταστάσεις του κυλινδρόµυλου της Εταιρίας των προσκοµιζοµένων υπό των τρίτων 
ποσοτήτων σίτου και λοιπών δηµητριακών, για την παραγωγή σιτάλευρων και κτηνοτροφών αντιστοίχως, 
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2. Η λειτουργία του κυλινδρόµυλου για το σκοπό παραγωγής αλεύρων, σιµιγδαλιών και γενικά όλων των προϊόντων και υποπροϊόντων του 
σίτου και λοιπών δηµητριακών και η εµπορία αυτών, 

 
3. Η παραγωγή σύνθετων κτηνοτροφών και η ανέγερση των προς τούτο εγκαταστάσεων, 

 
4. κάθε συναφής προς τα ανωτέρω εργασία ή επιχείρηση. 

 
Καµία τροποποίηση δεν έχει επέλθει στο άρθρο 4 του Καταστατικού της Εταιρίας από της ιδρύσεώς της. 
Ο βασικός κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται η Εταιρία είναι ο κλάδος της αλευροβιοµηχανίας (ΣΤΑΚΟ∆-91: 156.1). 
 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
 
Η εταιρία ιδρύθηκε το 1970, µε έδρα τον Τύρναβο. Προήλθε από την ατοµική επιχείρηση Ευριπίδη Ι. Χατζηκρανιώτη. 
 
Το 1961 οι κληρονόµοι Υιοί Ευριπίδη Χατζηκρανιώτη συστήνουν την «Κοινωνία αδελφών Χατζηκρανιώτη». Συγχρόνως συστήνεται οµόρρυθµος 
εταιρία µε την επωνυµία «ΥΙΟΙ Ε. Χατζηκρανιώτη Ο.Ε.», µε αντικείµενο δραστηριότητας την παραγωγή αλεύρων και έδρα την πόλη του 
Τυρνάβου, εταιρία στην οποία συµµετείχε και η Μαρία Χατζηκρανιώτη, µητέρα των ανωτέρω. 
 
1970 Συστήνεται η Εταιρία «ΥΙΟΙ ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Α.Ε.» η οποία προήλθε από συγχώνευση της ανωτέρω οµόρρυθµης εταιρίας και της 
«Κοινωνίας αδελφών Χατζηκρανιώτη». Από τότε και επί τριάντα πέντε χρόνια η Εταιρία εξακολουθεί να λειτουργεί και να αναπτύσσεται. 
 
1981 Η εταιρία αγόρασε οικόπεδο έκτασης 11.246 τ.µ. στο 1ο χλµ. της Τυρνάβου – Λάρισας για τη µετεγκατάσταση της παραγωγικής 
δραστηριότητας. 
 
1982 Προχωρά στην αγορά µηχανολογικού εξοπλισµού, µε την προµήθεια (8) SILO PHOENIX, για την αποθήκευση του επί του συνολικού 
όγκου 13.000 m2. 
 
1985 Η εταιρία αρχίζει την εγκατάσταση ενός νέου κυλινδρόµυλου. Για το σκοπό αυτό δηµιουργούνται κτιριακές εγκαταστάσεις 2.466 τ.µ. και 
αγοράζεται νέος µηχανολογικός εξοπλισµός, µε παραγωγική δυναµικότητα 150 τόνων αλεύρων ηµερησίως. Η εγκατάσταση τίθεται σε λειτουργία 
το 1987. 
 
1990 Αρχίζει να επεκτείνεται το δίκτυο πωλήσεων της εταιρίας σε όλη την Ελλάδα. Για το σκοπό αυτό ιδρύεται το 1993 γραφείο στη 
Θεσσαλονίκη, για να επιβλέπει το δίκτυο πωλήσεών της στη Βόρεια Ελλάδα. 
 
1996 Ξεκινά η µετεγκατάσταση επτά σιλό αποθήκευσης σίτου από τις παλαιές εγκαταστάσεις στις υπάρχουσες στο 1ο χλµ. Τυρνάβου – 
Λάρισας συνολικού κόστους 258 χιλιάδες ευρώ. Η διαδικασία µετεγκατάστασης ολοκληρώθηκε στο πρώτο εξάµηνο του 1997. 
 
1998 Η εταιρία προέβη στην προµήθεια σύγχρονου µηχανολογικού εξοπλισµού, συνολικής αξίας 543 χιλιάδες ευρώ. Πιο συγκεκριµένα 
απέκτησε: α) σιµιγδαλίστριες, β) Μηχανήµατα αναµείξεως αλεύρων. 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Οι δραστηριότητες της εταιρίας περιλαµβάνουν τα ακόλουθα: 
 
Την άλεση σιτηρών και την παραγωγή αλεύρων που προορίζονται για τη βιοµηχανία τροφίµων και αρτοσκευασµάτων καθώς και η παραγωγή 
υποπροϊόντων (βήτες, πίτυρα) που αποτελούν την πρώτη ύλη για τη βιοµηχανία ζωοτροφών. 
 
Η εταιρία παράγει έξι (6) διαφορετικούς τύπους αλεύρων διαφόρων ποικιλιών σίτου τα οποία διατίθενται σε τρεις (3) βασικές κατηγορίες πελατών: 
 
α) Αρτοποιία – Ζαχαροπλαστική – Βιοτεχνίες 
 
Σ’ αυτήν την κατηγορία ανήκουν οι µικρές οικογενειακές µονάδες αρτοποιείων και ζαχαροπλαστείων καθώς και οι βιοτεχνικές µονάδες, οι οποίες 
αγοράζουν τα άλευρα σε τιµές που κυµαίνονται ανάλογα µε τις ηµέρες πληρωµής και την ποσότητα. Ο συνήθης χρόνος πίστωσης είναι οι 70 
ηµέρες περίπου. Οι πωλήσεις υποστηρίζονται από ένα δίκτυο 23 πωλητών, σε όλη την Ελλάδα. 
 
β) Εµπόριο Αλεύρων & Υποπροϊόντων από τρίτους 
Στην κατηγορία αυτή περιλαµβάνονται ατοµικές επιχειρήσεις και προσωπικές εταιρίες που εµπορεύονται τα προϊόντα και υποπροϊόντα της εταιρίας. 
Ο συνήθης χρόνος πίστωσης είναι 60 ηµέρες. Οι πωλήσεις της κατηγορίας αυτής υποστηρίζονται από το προαναφερθέν δίκτυο πωλητών της 
εταιρίας. 
 
γ) Βιοτεχνίες φυραµάτων και κτηνοτροφικές µονάδες 
 
Οι πελάτες της κατηγορίας αυτής αγοράζουν µόνο υποπροϊόντα (πίτυρα - βήτες) της εταιρίας. Οι πωλήσεις παρακολουθούνται µόνο από την κύρια 
παραγωγική µονάδα στον Τύρναβο. Ο συνήθης χρόνος πίστωσης είναι 55 ηµέρες. 
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Τα προϊόντα της εταιρίας χωρίζονται στις παρακάτω κατηγορίες: 
 

α/α Τύπος Υποκατηγορίες 

1. Άλευρα Τ-70%       Υποκατηγορίες του τύπου αυτού είναι: ∆ΥΝΑΤΟ – ΝΤΕΜΙ – ΜΑΛΑΚΟ & ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 

2. Άλευρα Τ – Μ Υποκατηγορίες του τύπου αυτού είναι: Μ – ΧΩΡΙΑΤΙΚΟ & Μ - EXTRA 

3. Άλευρα Τ – Π Υποκατηγορίες αυτού είναι: ∆ΥΝΑΤΟ – ΜΑΛΑΚΟ & ΣΦΟΛΙΑΤΑ 

4. Άλευρα Τ – SUPER Υποκατηγορίες αυτού είναι: SUPER ΦΡΥΓΑΝΙΑΣ, SUPER ΑΜΕΡΙΚΗΣ, SUPER ΣΦΟΛΙΑΤΑΣ & Τ – EXTRA ΑΜΕΡΙΚΗΣ 

5. Άλευρα Τ – 90% Υποκατηγορίες αυτού είναι: ΤΥΠΟΥ 90 & ΟΛΙΚΗΣ ΑΛΕΣΕΩΣ 

6. Υποπροϊόντα ΠΙΤΥΡΟ ΧΟΝ∆ΡΟ & ΒΗΤΕΣ 

7. Άλευρα Σίκαλης   

8. 
Άλευρα 
Σιµιγδαλιού   

 
 
∆ΙΚΤΥΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ 
 
Προώθηση των πωλήσεων 
 
Η διαδικασία προώθησης των πωλήσεων περιλαµβάνει τα εξής στάδια: 
 

1. Λήψη παραγγελίας & διαβίβασης. 
2. Προετοιµασία παραγγελίας ανά πελάτη από την προηγούµενη ηµέρα. 
3. Μεταφορά των παραγγελιών στο τµήµα τιµολόγησης. 
4. Οι παραγγελίες φορτώνονται σύµφωνα µε την τρόπο που υπέδειξε ο πωλητής. 

 
Περιγραφή ∆ικτύου Πωλήσεων 
 
Οι πωλήσεις της εταιρίας βασίζονται σε ένα ευέλικτο και οργανωτικό σχήµα µε τα τµήµατα πωλήσεων και παραγγελιών να υποστηρίζονται από τις 
οικονοµικές υπηρεσίες και την αποθήκη. Η προώθηση των προϊόντων γίνεται σε όλη την Ελλάδα µέσω πωλήσεων, οι οποίοι έχουν ως στόχο την 
παρακολούθηση και τον εντοπισµό των αναγκών των πελατών και την ενηµέρωσή στους για τα υφιστάµενα ή νέα προϊόντα της εταιρίας. Οι 
πωλήσεις µέσω πωλητών καλύπτουν το 94% του κύκλου εργασιών της εταιρίας και το υπόλοιπο 6% απ’ ευθείας από την εταιρία. 
 
Οι παραγγελίες των πελατών δίδονται απ’ ευθείας στους πωλητές αλλά και στα τµήµατα παραγγελιών που βρίσκονται στην Αθήνα  και Τύρναβο. 
Οι πελάτες της εταιρίας είναι κυρίως αρτοποιεία, τα οποία αντιπροσωπεύουν το 76,4% του κύκλου εργασιών τους. 
 
Τα προϊόντα της εταιρίας διακινούνται µε ιδιόκτητα και µισθωµένα µεταφορικά µέσα. Το κόστος µεταφοράς των εµπορευµάτων και στις δύο 
περιπτώσεις επιβαρύνει τον πελάτη. 
 
ΠΑΓΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ – ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ 

ΟΙΚΟΠΕ∆Α – ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
1. Οικόπεδο εκτάσεως 11.241 τ.µ. ευρισκόµενο εις τον δήµο Τυρνάβου. Επί του οικοπέδου αυτού έχει ανεγερθεί το βιοµηχανοστάσιο 

συνολικού όγκου 2.466 τ.µ. 
 

2. Εντός της πόλης του Τυρνάβου κατέχει Οικόπεδο εκτάσεως 5.502,19 τ.µ. Τµήµα του οποίου εκτάσεως 2.000 περίπου τ.µ. έχει 
εκµισθωθεί σε εταιρία υγρών καυσίµων, µέρος 30 τµ σε εταιρία εµπορίας γεωργικών φαρµάκων και 50 τµ. σε κατάστηµα ψιλικών 
τσιγάρων. 

 
 

3. Το ½ εξ αδιαιρέτου ενός υπογείου χώρου σταθµεύσεως αυτοκινήτων στις οδούς Καυτατζόγλου και Παύλου Μελά του ∆ήµου Τριανδρίας 
του Νοµού Θεσσαλονίκης 259,45 τ.µ. Τον χώρο αυτό εκµεταλλεύεται ο ∆ήµος Τριανδρίας καταβάλλοντας στην εταιρία µίσθωµα. 

 
4. Οικόπεδο εκτάσεως 205 τ.µ. ( ποσοστό 37,5 % συνιδιοκτησίας επί οικοπέδου 548 τ.µ.) στην κοινότητα Ροδιάς Μαλεβιζίου Ηρακλείου 

Κρήτης. 
 

5. Οικόπεδο εκτάσεως 915 τ.µ.  στην κτηµατική περιφέρεια Αγίου Σύλλα Τεµένους στο Ηράκλειο Κρήτης. 
  

6. Κατάστηµα 109 τ.µ. µετά παταριού 55 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου 48,89/000 ευρισκόµενο στο ισόγειο 
πολυκατοικίας στην οδό Θερµοπυλών 29 και Λεωνίδου του ∆ήµου Αθηνών. Χρησιµοποιείται ως γραφείο της εταιρίας στην Αθήνα. 

 
7. Κατάστηµα 110,18 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 34,18 χιλιοστά, ευρισκόµενο στην πολυκατοικία της οδού 

Μοναστηρίου 91 - 93 του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. Στο ως άνω κατάστηµα ανήκουν τρεις (3) θέσεις στάθµευσης στο υπόγειο της 
οικοδοµής συνολικής έκτασης 34,20 τ.µ. 

 
8. Αποθήκη πρώτου υπογείου στην πολυκατοικία της οδού Μοναστηρίου 91 - 93 του ∆ήµου Θεσσαλονίκης 70,50 τ.µ. και αντιστοιχία 

οικοπέδου 2,13/000. 
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9. Κατάστηµα Βόλου. Η εταιρεία κατέχει τα ¾ εξ’ αδιαιρέτου της  κυριότητας ενός καταστήµατος (αρτοποιείου) µε συνεχόµενο 
εργαστήριο, αποθηκευτικούς χώρους και (WC) επί οικοπέδου 205,00 τ.µ. ευρισκόµενο στη διασταύρωση των οδών Χατζηαργύρη και 
28ης Οκτωβρίου στο Βόλο. 

 
Επί των ακινήτων της εταιρίας δεν υφίστανται βάρη. 
 
 
ΕΞΕΛΙΞΗ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

 
Σύµφωνα µε το Καταστατικό της Εταιρίας (Φ.Ε.Κ. 1251/14.8.1970) το αρχικό Μετοχικό Κεφάλαιο ορίσθηκε σε € 21.282,46 διαιρούµενο σε επτά 
χιλιάδες διακόσιες πενήντα δύο (7.252) κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 2,93 η κάθε µία και καταβλήθηκε σε µετρητά και 
εισφορά της καθαρής θέσης των επιχειρήσεως, «Υιοι Ε. Χατζηκρανιώτη Ο.Ε.» και της συγχωνευόµενης επιχείρησης, ήτοι του κληρονοµικού 
δικαίου κοινωνίας άρθρου 785 Α.Κ. των αδελφών Ευριπίδου Χατζηκρανιώτου και Ανθής συζύγου Νικολάου Ζαρογιάννη το γένος Χατζηκρανιώτου, 
«Κοινωνίας αδελφών Χατζηκρανιώτη». 
 
Με απόφαση της 30.06.1977 της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, (Φ.Ε.Κ. 2723/25.08.1977), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά     € 
20.812,91 που προήλθαν: α) από κεφαλαιοποίηση υπεραξίας των παγίων στοιχείων € 20.812,91  βάσει του Ν. 542/77 και β) από καταβολή 
µετρητών   € 0,46. Εκδόθηκαν επτά χιλιάδες ενενήντα δύο (7.092) νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 2,93 η κάθε µία. Το 
Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε € 42.095,38 διαιρούµενο σε 14.344 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 2,93 η 
κάθε µία. 
 
Με απόφαση της 28.06.1982 της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων (Φ.Ε.Κ. 3650/27.09.1982), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά  € 63.143,07 
: α) από κεφαλαιοποίηση υπεραξίας των παγίων στοιχείων, € 62.294,99 (βάσει του Ν. 1249/82) µε αύξηση της ονοµαστικής αξίας των 
υπαρχουσών 14.344 µετοχών από € 2,93 σε € 7,34  β) µε καταβολή µετρητών € 848,08. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε 
€ 105.238,45, διαιρούµενο σε 14.344 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Με απόφαση της 29.06.1983 της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων (Φ.Ε.Κ. 2505/31.08.1983), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε µε καταβολή 
µετρητών, κατά € 21.790,17 µε την έκδοση 2.970 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών (µη µετατρέψιµες), ονοµαστικής αξίας € 7,34 και τιµή 
έκδοσης € 7,34 η κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε € 127.028,61 διαιρούµενο σε 17.314 κοινές ονοµαστικές 
µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Με απόφαση της 26.11.1984 της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, (Φ.Ε.Κ. 3362/14.2.1984), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε µε καταβολή 
µετρητών κατά το ποσό των € 10.359,50 µε την έκδοση 1.412 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας € 7,34 και τιµή έκδοσης € 
7,34 η κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε € 137.377,11 διαιρούµενο σε 18.726 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Με απόφαση της 25.10.1986 της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, (Φ.Ε.Κ. 3235/.26.11.1986), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε µε καταβολή 
µετρητών κατά το ποσό των € 208.371,24 µε την έκδοση 28.401 νέων ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας € 7,34 και τιµή έκδοσης € 7,34 η 
κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε € 345.759,35 διαιρούµενο σε 47.127 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής 
αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Με απόφαση της 28.6.1988 της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, (Φ.Ε.Κ. 2682/04.08.1988), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε µε καταβολή 
µετρητών κατά το ποσό των € 20.249,45 µε την έκδοση 2.760 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας € 7,34 και τιµή έκδοσης € 
7,34 η κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε € 366.008,80 διαιρούµενο σε 49.887 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 
ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Με απόφαση της 28.6.1989 της Γενικής Συνέλευσης των µετόχων, (Φ.Ε.Κ. 3323/05.09.1989), το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά το ποσό των 
€ 63.763,76 που προήλθε από κεφαλαιοποίηση υπεραξίας των παγίων στοιχείων, Ε. 2665/ΠΟΛ.84/22.2.1988 Υπουργικής απόφασης, µε την 
έκδοση 8.691 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε 
€ 429.772,56 διαιρούµενο σε 58.578 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης στις 30.6.1994, (Φ.Ε.Κ. 6652/23.11.1995), αυξήθηκε το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας κατά το 
ποσό των € 460.278,80 από κεφαλαιοποίηση υπεραξίας των παγίων στοιχείων, € 460.278,80, βάσει του Ν. 2065/92 και της Ε. 2665/88, µε την 
έκδοση 62.736 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε                
€ 890.051,36 διαιρούµενο σε 121.314 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 7,34 η κάθε µία. 
 
Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας στις 29.6.1996, (Φ.Ε.Κ. 6307/6307/13.9.1996), αποφάσισε τη µείωση της ονοµαστικής 
αξίας των µετοχών της Εταιρίας από € 7,34 σε € 0,73 και την αντικατάσταση κάθε παλαιάς µετοχής µε δέκα (10) νέες. Μετά τα ανωτέρω το 
Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας ανήλθε σε € 890.051,36 διαιρούµενο σε 1.213.140 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,73 εκάστη. 
 
Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης στις 30.12.1998, (Φ.Ε.Κ. 996/19.2.1999), αυξήθηκε το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας κατά το 
ποσό των € 654.475,42 µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας των παγίων στοιχείων, βάσει του Ν. 2065/1992, µε την έκδοση 892.050 νέων κοινών 
ονοµαστικών µετόχων ονοµαστικής αξίας € 0,73 η κάθε µία. Το Μετοχικό Κεφάλαιο µετά την αύξηση αυτή ανήλθε σε € 1.544.528,78 διαιρούµενο 
σε 2.105.190 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,73 εκάστη. 
 
Οι Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των Μετόχων της Εταιρίας στις 26.4.1999 και 27.9.1999, αποφάσισαν οµόφωνα τα ακόλουθα: 
 

1. Την εισαγωγή των µετοχών της Εταιρίας στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών. 
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2. Την αύξηση του Μετοχικού της Κεφαλαίου κατά €231.680,12 µε την έκδοση 315.780 νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, ονοµαστικής 
αξίας € 0,73 η κάθε µία οι οποίες θα διατεθούν στο κοινό µέσω ∆ηµόσιας Εγγραφής. Οι 315.780 µετοχές που θα διατεθούν µε ∆ηµόσια 
Εγγραφή αντιστοιχούν στο 15% του υφισταµένου αριθµού µετοχών της Εταιρίας. Οι νέοι µέτοχοι θα έχουν δικαίωµα απόληψης 
µερίσµατος από τα κέρδη της χρήσης 1999. Η διαφορά που θα προκύψει από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο ύψους € 3.011.841,53 
να πιστωθεί στο λογαριασµό «Αποθεµατικά από την Έκδοση Μετοχών υπέρ το Άρτιο». 

 
3. Την παραίτηση των παλαιών µετόχων της Εταιρίας από το δικαίωµα προτίµησης επί της αύξησης του κεφαλαίου, ώστε να επιτευχθεί η 

απαιτούµενη διασπορά. 
 

4. Την εξουσιοδότηση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου σε συνεργασία µε τον Κύριο Ανάδοχο να ορίσει την τιµή έκδοσης. 
 
 
Έτσι, το συνολικό µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας µε την παρούσα αύξηση, θα ανέρχεται σε € 1.776.206,90 διαιρούµενο σε 2.420.970 κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας € 0,73 η κάθε µία.   
 
Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 28-6-2002, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αυξήθηκε κατά 39.520,60 Ευρώ 
δια κεφαλαιοποιήσεως της υπεραξίας Ν.2065/92 µε αύξηση της ονοµαστικής αξίας της µετοχής σε 0,75 Ευρώ η κάθε µια και µετατράπηκε το 
µετοχικό κεφάλαιο και η ονοµαστική αξία της µετοχής σε Ευρώ.  Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 1.815.727,50 Ευρώ και 
διαιρείται σε 2.420.970 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,75 €  η κάθε µία.      
 
Με απόφαση της Α΄ Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 17-08-2004, εγκρίθηκε η µείωση της ονοµαστικής αξίας της 
µετοχής από 0,75 ευρώ σε 0,30 δια εκδόσεως 3.631.455 νέων µετοχών που θα διανεµηθούν δωρεάν στους παλαιούς µετόχους της εταιρίας κατά 
αναλογία της συµµετοχής τους στο µετοχικό κεφάλαιο. Έτσι το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται σε 1.815.727,50 Ευρώ και διαιρείται σε 
6.052.425 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,30 €  η κάθε µία.      
 
Η εξέλιξη του µετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας παρουσιάζεται παρακάτω: 
 
 

Ηµεροµηνία 
Γενικής 

Συνέλευσης 
Αριθµός 
ΦΕΚ 

Ποσό 
Αύξησης 
Μετρητά Κεφαλ/ση 

Αριθµός 
νέων 

µετοχών 

Συνολικός 
Αριθµός 
Μετοχών 

Ονοµαστική 
Αξία (ευρώ) 

Συνολικό 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

14/08/1970 1251/70 21.282,46 0 7.252 7.252 2,93 21.282,46 

30/06/1977 2723/77 0,46 20.812,45 7.092 14.344 2,93 42.095,38 

28/06/1982 3650/82 848,08 62.294,99 0 14.344 7,34 105.238,45 

29/06/1983 2502/83 21.790,17 0 2.970 17.314 7,34 127.028,61 

26/11/1984 3362/94 10.359,50 0 1.412 18.726 7,34 137.388,11 

25/10/1986 3253/86 208.371,24 0 28.401 47.127 7,34 345.759,35 

28/06/1988 2682/88 20.249,45 0 2.760 49.887 7,34 366.008,80 

28/06/1989 3323/89 0 63.763,76 8.691 58.578 7,34 429.772,56 

30/06/1994 6652/95 0 460.278,80 62.736 121.314 7,34 890.051,36 

29/06/1996 6307/96 0 0 0 1.213.140 0,73 890.051,36 

31/12/1998 996/99 0 654.475,43 892.050 2.105.190 0,73 1.544.526,78 

27/09/1999 4034/99 231.680,12 0 315.780 2.420.970 0,73 1.776.206,90 

28/06/2002 7874/02 0 39.520,60 0 2.420.970 0,75 1.815.727,50 

17/08/2004 10801/04 0 0 3.631.455 6.052.425 0,3 1.815.727,50 

          

          

Γενικό Σύνολο   514.581,48 1.301.146,03 4.960.599,00 6.052.425 0,3 1.815.727,50 
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Η µετοχική σύνθεση της Εταιρίας την 07.06.2004 είχε ως εξής: 

 

Μετοχική Σύνθεση Εταιρίας  

ΕΤΟΣ 07/06/2005 05/04/2006 

Μέτοχοι Αριθµός Μετοχών Ποσοστό % Αριθµός Μετοχών Ποσοστό % 

Ζαρογιαννης Γεώργιος 729.822 12,06% 726.822 12,01% 

Χατζηκρανιώτης Ευριπίδης 726.020 12,00% 747.190 12,35% 

Ζαρογιάννη Μαρία 697.997 11,53% 694.997 11,48% 

Χατζηκρανιώτη Μαρία 477.920 7,90% 477.920 7,90% 

Χατζηκρανιώτη Ιωάννα 481.670 7,96% 481.670 7,96% 

Χατζηκρανιώτη Παυλίνα 482.920 7,98% 482.920 7,98% 

Χατζηκρανιώτης Κωνσταντίνος 451.828 7,47% 472.000 7,80% 

ΑΚΤΙΒ ΑΕΕΧ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ 302.025 4,99% 258.355 4,27% 

Χατζηκρανιώτη Αικατερίνη 134.190 2,22% 173.520 2,87% 

Χατζηκρανιώτης Θωµάς 89.400 1,48% 89.400 1,48% 

Χατζηκρανιώτη Αντωνία 79.210 1,31% 110.191 1,82% 

     

     

ΣΥΝΟΛΟ 4.653.002 76,88% 4.714.985 77,90% 

Επενδυτικό κοινό 1.399.423 23,12% 1.337.440 22,10% 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 6.052.425 100,00% 6.052.425 100,00% 

 
Τα ανώτατα διευθυντικά Στελέχη της Εταιρίας είναι τα ακόλουθα: 
 
 
Χατζηκρανιώτης Θωµάς του Ευριπίδη, Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος. Γεννήθηκε το 1932, στον Τύρναβο και είναι από τους ιδρυτές της 
Εταιρίας. Από την αφετηρία των επιχειρηµατικών του δραστηριοτήτων το 1961 και έπειτα µε τις κατάλληλες συντονισµένες ενέργειές του 
κατάφερε να αναπτύξει την Εταιρία στο χώρο της αλευροβιοµηχανίας στην Ελλάδα και να αυξήσει το µέγεθος της. ∆ιαθέτει πολυετή εµπειρία λόγω 
της µακράς ενασχόλησης µε θέµατα του κλάδου. 
 
Ζαρογιάννη Μαρία του Νικολάου, Α’ Αντιπρόεδρος του ∆.Σ. Γεννήθηκε στη Λάρισα το 1964. Είναι απόφοιτη γαλλικής φιλολογίας του 
πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης. Εντάχθηκε στο στελεχιακό δυναµικό της Εταιρίας το 1990 και είναι διευθύντρια Marketing και υπεύθυνη ∆ηµοσίων 
σχέσεων. 
 
Βαρνάς  Απόστολος του  Βασιλείου, Μη εκτελεστικό µέλος  του ∆.Σ. Γεννήθηκε στη Λάρισα το 1954. Σπούδασε στο Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο, στο τµήµα Πολιτικών Μηχανικών. 
 
Ακριβούλη Ζωή  του Νικολάου, Οικονοµολόγος. Μη εκτελεστικό µέλος  του ∆.Σ. Γεννήθηκε στη Λάρισα το  1964.  Αποφοίτησε  από το 
οικονοµικό Πανεπιστήµιο Μακεδονίας και έκανε µεταπτυχιακό στο ΚΕΝΤ  Αγγλίας  στην  οικονοµική θεωρία. 
              
Χατζηκρανιώτη Παυλίνα του Θωµά, Γεννήθηκε το 1976 στα Ιωάννινα. Είναι Απόφοιτη του Πανεπιστηµίου του Liverpool – Αγγλία της Σχολής 
Περιβαλλοντικών Φυσικών Επιστηµών µε µεταπτυχιακό στην επαναφορά Υδατικού & Εδαφικού Περιβάλλοντος. Εντάχθηκε στο δυναµικό της 
εταιρείας το 2002. Είναι υπεύθυνη του τµήµατος ∆ιεύθυνσης ∆ιαθεσίµων. 
 
Χασιώτης Θωµάς του Γεωργίου, Οικονοµικός ∆ιευθυντής. Γεννήθηκε στη Κρυόβρυση Ελασσόνας. Είναι κάτοχος του Μεταπτυχιακού τίτλου 
(Executive Masters in Financial Analysis M.sc) του τµήµατος Χρηµατοοικονοµικής και Τραπεζικής ∆ιοικητικής του Πανεπιστηµίου Πειραιά. 
Πτυχιούχος του Οικονοµικού τµήµατος Στατιστικής, καθώς επίσης και του τµήµατος Ναυτιλιακών επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Πειραιά 
(ΠΑ.ΠΕΙ). Εργάστηκε ως στέλεχος, σε διευθυντικές θέσεις Οµίλων Πολυεθνικών Εταιριών,  της Ελλάδας και του Εξωτερικού. 
 
Πλατής Πέτρος του ∆ηµητρίου. Προϊστάµενος τµήµατος εσωτερικού   ελέγχου.  Είναι      πτυχιούχος   Πανεπιστηµίου     Μακεδονίας,  
Οικονοµικού  τµήµατος.  Στην  εταιρεία  εργάζεται  από  1/1/1999. 
 
Βαβρίτσα Στεργιανή του Σωτηρίου . Υπεύθυνη Λογιστηρίου. Είναι  απόφοιτη του Τµήµατος ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής ∆ιοίκησης και 
Οικονοµίας του Τ.Ε.Ι Λάρισας.Στην εταιρεία εργάζεται από 16/01/2006. 
 
 
Η ταχυδροµική διεύθυνση των διευθυντικών στελεχών, καθώς και των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρίας είναι στο 1Ο χλµ. 
Τυρνάβου – Λάρισας, τηλ. 24920 - 22127, 22227. 
 
Σηµειώνεται ότι κανένα από τα µέλη του ∆.Σ. καθώς και από τα διευθυντικά στελέχη της Εταιρίας δεν έχει καταδικαστεί για πράξεις ατιµωτικές ή 
οικονοµικά εγκλήµατα ή είναι αναµεµιγµένο σε δικαστικές εκκρεµότητες που αφορούν πτώχευση, εγκληµατική πράξη και απαγόρευση άσκησης: 
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• επιχειρηµατικής δραστηριότητας 
• χρηµατιστηριακών συναλλαγών 
• επαγγέλµατος ως σύµβουλος επιχειρήσεων, διευθυντικό στέλεχος τραπεζών και ασφαλιστικών εταιριών, ανάδοχος έκδοσης, στέλεχος 
χρηµατιστηριακών εταιριών, κ.λπ. 
 
Όλα τα µέλη του ∆.Σ. και τα διευθυντικά στελέχη της Εταιρίας έχουν την ελληνική υπηκοότητα. 
 
Οι συγγενικές σχέσεις µεταξύ των µετόχων, των µελών του ∆.Σ. και των διευθυντικών στελεχών της Εταιρίας, είναι οι εξής: 
 
α) οι κ. Θωµάς Χατζηκρανιώτης, Ιάσονας Χατζηκρανιώτης και η κα Ανθή Ζαρογιάννη είναι αδέλφια. 
 
β) οι κ. Κωνσταντίνος, Ευριπίδης και Αντωνία είναι παιδιά του Ιάσονα Χατζηκρανιώτη. 
 
γ) οι κ. Γεώργιος και Μαρία είναι παιδιά της Ανθής Ζαρογιάννη. 
 
δ) οι κα Παυλίνα, Ιωάννα και Μαρία είναι παιδιά του Θωµά Χατζηκρανιώτη. 
 
ε) η κα Αικατερίνη Χατζηκρανιώτη είναι σύζυγος του Θωµά. 
 
∆ΙΟΙΚΗΣΗ – ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
Η σύνθεση του ∆.Σ. της Εταιρίας σύµφωνα µε το από 23/7/2003 πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  είναι η ακόλουθη : 
 
  
1. Χατζηκρανιώτης Θωµάς του Ευρ. Πρόεδρος &  ∆ιευθύνων  Σύµβουλος Εκτελεστικό Μέλος 

2. Ζαρογιάννη  Μαρία του Νικολ. Αντιπρόεδρος Εκτελεστικό Μέλος 

3  Ζαρογιάννη Ανθή Μέλος Εκτελεστικό Μέλος 

4. Βαρνάς  Απόστολος  Μέλος Μη Εκτελεστικό Μέλος 

5. Ακριβούλη Ζωή Μέλος Μη Εκτελεστικό Μέλος 

 
Η θητεία του ανωτέρω ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι µέχρι 30.6.2009. 
 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆.Σ. ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΥΡΙΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ Η/ΚΑΙ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΛΛΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
 
Τα µέλη του ∆.Σ. και οι Κύριοι Μέτοχοι της Εταιρίας δηλώνουν ότι δεν συµµετέχουν στη ∆ιοίκηση και µε ποσοστό άνω του 10% στο Κεφάλαιο 
άλλων εταιριών, ούτε ασκούν διοικητική επιρροή ούτε έχουν οποιαδήποτε σχέση µε άλλες εταιρίες. 
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ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑ 

 
   
 ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
   
   
   
   
 ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  
   

     
     
     
 ΝΟΜΙΚΟΣ  ΤΜΗΜΑ  
 ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
     
     
     

       
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ      ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 
       
       
       
     

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ  ΤΕΧΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ 
       
       
       
       

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ  ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

 ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ  ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΑΜΕΙΟ 

       
       
       
       

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ    ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΟΣΤΟΥΣ  
      ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
       
       
       

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ     
      ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ 
       
       
       

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ       
      ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
       
       

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 
Η εταιρία απασχολεί 31 άτοµα µόνιµο προσωπικό. Η κατανοµή του προσωπικού κατά την τελευταία διετία απεικονίζεται στον ακόλουθο πίνακα: 
 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ   

   

Κατηγορία 2004 2005 

∆ιοικητικο προσωπικό 13 13 

Εργατοτεχνικό προσωπικό 18 19 

ΣΥΝΟΛΟ 31 32 

 
   
Η εταιρία διατηρεί άρτιο επίπεδο εργασιακών σχέσεων και έχει πετύχει πολύ υψηλό βαθµό µονιµότητας του προσωπικού της. 
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3401/2005 

 
Η εταιρεία δηµοσίευσε και κατέστησε διαθέσιµες πληροφορίες της οικονοµικής χρήσης του 2005 κατ εφαρµογή της νοµοθεσίας τις παρακάτω 
πληροφορίες οι οποίες είναι αναρτηµένες στο διαδικτυακό τόπο http://www.xatzikranioti.gr ή και στο site του Χρηµατιστηρίου Αθηνών Αξιών 
http://www.ase.gr 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

        

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 31/03/2005 http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 29/06/2005 

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 31/03/2006 
(∆ιόρθωση) http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 30/03/2006 

        

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 30/06/2005  http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 28/09/2005 

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 30/06/2005 
(∆ιόρθωση) http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 30/03/2006 

        

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 30/09/2005 http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 29/11/2005 

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 30/09/2005 
(∆ιόρθωση) http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 30/03/2006 

        

Στοιχεία και πληροφορίες περιόδου από 01/01/2005 έως 31/12/2005 http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 28/03/2006 

        

Γνωστοποίηση ∆ιόρθωση http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 28/03/2006 

Γνωστοποίηση ∆ιόρθωση http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 29/03/2006 

        

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις από 01/01/2005 έως 31/03/2005 http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 29/06/2005 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις από 01/01/2005 έως 31/03/2006 
(∆ιόρθωση) http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 30/03/2006 

        

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις από 01/01/2005 έως 30/06/2005  http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 28/09/2005 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις από 01/01/2005 έως 30/06/2005 
(∆ιόρθωση) http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 30/03/2006 

        

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις από 01/01/2005 έως 30/09/2005 http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 29/11/2005 

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις από 01/01/2005 έως 30/09/2005 
(∆ιόρθωση) http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 30/03/2006 

        

Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις  01/01/2005 έως 31/12/2005 http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 28/03/2006 

        

Γνωστοποίηση ∆ιόρθωση http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 28/03/2006 

Γνωστοποίηση ∆ιόρθωση http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 29/03/2006 

        

Πρόγραµµα σκοπούµενων πράξεων http://www.ase.gr http://www.xatzikranioti.gr 02/03/2006 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

 

 

 
Έκθεση διαχείρησης ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
Έκθεση ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή για τις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης του 2005 
Συνοπτικά Οικονοµικά Στοιχεία και πληροφορίες της Περιόδου 01.01.2005 έως 31.12.2005 
Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις 31.12.2005 
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Α. ΈΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
 
 

ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ <<ΥΙΟΙ Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ -ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε>> 
ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ∆ΠΧΠ ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 
(01.01.2005-31.12.2005) 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε σύµφωνα µε το Νόµο και βάσει του καταστατικού της Εταιρείας, τις Ετήσιες Οικονοµικές καταστάσεις 
χρήσεως 2005 (01.01.2005-31.12.2005) της Εταιρείας και να σας παρουσιάσουµε ορισµένες πληροφορίες σχετικές µε την οικονοµική κατάσταση 
της Εταιρείας. 
 
Οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις καταρτιστήκαν και δηµοσιεύθηκαν για πρώτη φορά βάσει του Ν.2190/20, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που 
συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα και σας παρουσιάζουµε ορισµένα βασικά 
µεγέθη: 
 
 
ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 
 
Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε στα 5.059.617,55 € (ευρώ) παρά τη µείωση σε σχέση µε το κύκλο εργασιών του 2004, το µεικτό 
κέρδος ∆(%) αυξήθηκε σε 3,61% σε σχέση µε το 2004. Η µείωση του τζίρου οφείλεται σε µια γενικότερη πτώση των τιµών της αγοράς σε 
σχέση µε το 2004 τόσο στα προιόντα όσο και στα υποπροιόντα των αλέυρων η οποία επηρέασε και την εταιρεία.  
 
 

20,80%

21,00%

21,20%

21,40%

21,60%

21,80%

22,00%

Μεικτό κέρδος (%)

2004

2005

 
 
 
Τα κέρδη (ζηµιές) προ φόρων χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων της εταιρείας για το 2005 ανήλθαν 
σε 185 χιλιαδες ευρώ για το 2005  αντίστοιχα 499 χιλιάδες ευρώ για το 2004. 
 
Τα κέρδη (ζηµιές) προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 38 χιλ.ευρώ το 2005 έναντι των 437 χιλ. ευρώ για το 2004.  
 
Τα κέρδη (ζηµιές) µετά από φόρους της εταιρείας για το 2005 ανήλθαν σε 25 χιλ.ευρώ έναντι 640 χιλ.ευρώ εξαιτίας και των αναβαλόµενων 
φορολογικών απαιτήσεων που προέκυψαν κατά την προσαρµογή στα ∆ΛΠ. 
 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις µετά την αφαίρεση των αποσβέσεων παρουσίασαν άυξηση ποσοστού 1,77% και ανήλθαν σε 3.918 χιλ.ευρώ. 
Η εταιρεία προχώρησε σε επενδύσεις παγιών που αφορούσαν την υποστήριξη της παραγωγικής διαδικασίας. 
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 Ανάλυση Ακινήτων  
 

• Η Εταιρεία µας έχει κατά πλήρη κυριότητα  Οικόπεδο που βρίσκεται στο δήµο Τυρνάβου επιφάνειας 11.241 τµ επι του οικοπέδου αυτού 
έχει ανεγερθεί το βιοµηχανοστάσιο συνολικού όγκου 2.466 τµ.  

• Εντός της πόλης του Τυρνάβου κατέχει Οικόπεδο εκτάσεως 5.502,19 τ.µ. Τµήµα του οποίου εκτάσεως 2.000 περίπου τ.µ. έχει 
εκµισθωθεί σε εταιρία υγρών καυσίµων, µέρος 30 τµ σε εταιρία εµπορίας γεωργικών φαρµάκων και 50 τµ. σε κατάστηµα ψιλικών 
τσιγάρων. 

• Στο νοµό Θεσσαλονίκης κατέχει το ½ εξ αδιαιρέτου ενός υπογείου χώρου σταθµεύσεως αυτοκινήτων στις οδούς Καυτατζόγλου και 
Παύλου Μελά του ∆ήµου Τριανδρίας εκτάσεως  259,45 τ.µ. Τον χώρο αυτό εκµεταλλεύεται ο ∆ήµος Τριανδρίας καταβάλλοντας στην 
εταιρία µίσθωµα. 

• Οικόπεδο εκτάσεως 205,55 τµ. (37,50% ποσοστό συνδιοκτησίας επι οικοπέδου 548 τµ) στην κτηµατική περιφέρεια της κοινότητας 
Ροδιάς Μαλεβιζίου στο Ηράκλειο Κρήτης. 

• Κατάστηµα 109 τ.µ. µετά παταριού 55 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου 48,89/000 ευρισκόµενο στο ισόγειο 
πολυκατοικίας στην οδό Θερµοπυλών 29 και Λεωνίδου του ∆ήµου Αθηνών. Χρησιµοποιείται ως γραφείο της εταιρίας στην 
Αθήνα.Κατάστηµα 110,18 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 34,18 χιλιοστά, ευρισκόµενο στην πολυκατοικία της οδού 
Μοναστηρίου 91 - 93 του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. Στο ως άνω κατάστηµα ανήκουν τρεις (3) θέσεις στάθµευσης στο υπόγειο της 
οικοδοµής συνολικής έκτασης 34,20 τ.µ. 

• Αποθήκη πρώτου υπογείου στην πολυκατοικία της οδού Μοναστηρίου 91 - 93 του ∆ήµου Θεσσαλονίκης 70,50 τ.µ. και αντιστοιχία 
οικοπέδου 2,13/000. 

• Κατάστηµα Βόλου. Η εταιρεία κατέχει τα ¾ εξ’ αδιαιρέτου της  κυριότητας ενός καταστήµατος (αρτοποιείου) µε συνεχόµενο 
εργαστήριο, αποθηκευτικούς χώρους και (WC) επί οικοπέδου 205,00 τ.µ. ευρισκόµενο στη διασταύρωση των οδών Χατζηαργύρη και 
28ης Οκτωβρίου στο Βόλο. 

 
Τα αποθέµατα ανήλθαν σε € 1.730 χιλ.ευρώ παρουσιάζοντας άυξηση κατά € 62 χιλ.ευρώ σε σχέση µε τη προηγούµενη χρονιά 1.667 
αυξηµένα κατά 3,73%. Τα αποθέµατα της εταιρείας περιλαµβάνουν κυρίως Α΄ Ύλες και προϊόντα σε διάφορα στάδια επεξεργασίας.  
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Οι απαιτήσεις από πελάτες αυξήθηκαν κατά 4,40% σε σχέση µε το 2004 και ανήλθαν σε 4.157 χιλ.ευρώ 
 
 
Συνολικά το Κυκλοφορούν ενεργητικό ανήλθε σε 5.923 χιλ.ευρώ έναντι σε 6.136 για το 2004 µειωµένο κατά 3,47% 
 
 
Οι βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις ανήλθαν σε 2.912 χιλ.ευρώ έναντι 3.085 χιλ.ευρώ του 2004 µειωµένες κατά 5,62%. Στις παραπάνω 
υποχρεώσεις πρέπει να αναφερθεί και η µείωση του δανεισµού της εταιρείας από 1.822 χιλ.ευρώ το 2004 σε 1.588 χιλ.ευρώ το 2005 µια µείωση 
της τάξης του 13%. Ο δείκτης ξένα προς ίδια κεφάλαια έχει διαµορφωθεί το 2005 σε 18,85% έναντι 21,50% το 2004. 
 
 
 
 
 
 

Τύρναβος 15/03/2006 
 
 
 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  
Της Εταιρείας 

ΥΟΙ Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Α.Ε 
 

Θωµάς Ε. Χατζηκρανιώτης 
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Β. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Προς τους κ.κ Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 
ΥΙΟΙ  Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ – ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε 

 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «ΥΙΟΙ  Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ – ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε», 
της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της 
Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο 
διενεργηθέντα έλεγχο. Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που  διασφαλίζει µε εύλογη 
βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, 
σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης της 
εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και  τη συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για την 
διαµόρφωση της γνώµης µας. Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την οικονοµική θέση 
της εταιρείας  κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005, και τα αποτελέσµατα των εργασιών της και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές 
ροές της Εταιρείας  της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή  Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συµφωνεί µε τις προαναφερόµενες 
οικονοµικές καταστάσεις. 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου επισηµαίνουµε ότι οι φορολογικές δηλώσεις για τις χρήσεις 2001 έως 
και 2005,  δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων 
κατά τον χρόνο που θα εξεταστούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί επακριβώς 
στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου, έχει σχηµατιστεί πρόβλεψη 100.000 € στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα.  
 
 

Αθήνα,  20  Μαρτίου 2006 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΠ . ΚΕΡΑΤΣΗΣ 
Α.Μ Σ.Ο.ΕΛ 10871 
Σ.Ο.Λ Α.Ε.Ο.Ε. 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ποσά σε ευρώ Σηµείωση 31-∆εκ-05 31-∆εκ-04 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ    

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Ενσώµατα πάγια 6 3.918.261,35  3.850.267,19  

Επενδύσεις σε ακίνητα  1.479.760,00  1.566.000,00  

Άυλα περιουσιακά στοιχεία  12.664,60  7.503,68  

Λοιπά χρηµατοοικονοµικά στοιχεία  4.449,53  3.735,54  

  5.415.135,48  5.427.506,41  

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     

Αποθέµατα 8 1.729.659,16  1.667.395,26  

Πελάτες  7 4.157.219,81  3.982.042,85  

Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 9 0,00  433.496,67  

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 10 35.984,21  52.706,68  

  5.922.863,18  6.135.641,46  

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων  11.337.998,66  11.563.147,87  

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ    

Μετοχικό κεφάλαιο 11 1.815.727,50  1.815.727,50  

Υπέρ το άρτιο 11 3.011.841,53  3.011.841,53  

Λοιπά αποθεµατικά 12 1.442.136,93  1.441.485,98  

Κέρδη εις νέον 12 2.156.196,04  2.208.536,22  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  8.425.902,00  8.477.591,23  

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 14 723.215,90  710.093,03  

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους µετά την έξοδο από την υπηρεσία 13 64.477,53  60.881,87  

  787.693,43  770.974,90  

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις    

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 15 536.336,29  391.762,42  

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 16 1.588.066,94  1.822.293,62  

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις  0,00  100.525,70  

  2.124.403,23  2.314.581,74  

Σύνολο υποχρεώσεων  2.912.096,66  3.085.556,64  

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  11.337.998,66  11.563.147,87  

  0,00  0,00  
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Κατάσταση λογαριασµού αποτελεσµάτων (II)   

    

Ποσά σε ευρώ Σηµείωση 

01/01/05 
31/12/05 

01/01/04 
31/12/04 

    

Πωλήσεις 17 5.059.617,55  6.613.153,86  

Άλλα έσοδα   86.711,32  99.970,65  

Μεταβολές στα αποθέµατα  -15.324,57  -2.544,87  

Κόστος αναλώσεως πρώτων υλών  -2.951.585,47  -4.005.645,95  

Παροχές σε εργαζοµένους 18 -747.309,84  -803.558,07  

Αποσβέσεις  19 -196.179,32  -211.148,76  

Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης 20 -1.247.747,50  -1.401.983,62  

Αποτελέσµατα εκµετάλλευσης  -11.170,06  288.243,24  

Χρηµατοοικονοµικό κόστος - καθαρό 21 -34.272,72  148.345,72  

Εύλογη αξία επενδύσεων σε ακίνητα  83.760,00  0,00  

Καθαρά κέρδη προ φόρων   38.317,22  436.588,96  

Φόρος εισοδήµατος 22 -13.122,87  202.934,46  

Καθαρά κέρδη/ζηµίες περιόδου από συνεχιζόµενες εκµεταλλεύσεις 25.194,35  639.523,42  

    

Καθαρά κέρδη / ζηµίες περιόδου 25.194,35  639.523,42  

Κέρδη (Ζηµία) ανά µετοχή 23 0,004  0,106  
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 Αποδιδόµενα στους µετόχους της µητρικής  
Πίνακας Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
(III) 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεµατικά Κέρδη εις νέον 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Ποσά σε ευρώ      

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2004 1.815.727,50  3.011.841,53  1.275.881,44  1.807.246,44  7.910.696,91  

      

Λοιπά αποθεµατικά   165.604,54  -165.604,54  0,00  

Καθαρό κέρδος 01/01 - 31/12/04    639.523,42 639.523,42  

Μέρισµα για το 2003    -72.629,10  -72.629,10  

 0,00  0,00  165.604,54  401.289,78  566.894,32  

      

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2004 1.815.727,50  3.011.841,53  1.441.485,98  2.208.536,22  8.477.591,23  

      

Υπόλοιπο στις 1 Ιανουαρίου 2005 1.815.727,50  3.011.841,53  1.441.485,98  2.208.536,22  8.477.591,23  

Καθαρό κέρδος 01/01 - 31/12/05    25.194,35 25.194,35  

Μέρισµα για το 2004    -76.883,58  -76.883,58  

 0,00  0,00  0,00  -51.689,23  -51.689,23  

      

Υπόλοιπο στις 31 ∆εκεµβρίου 2005 1.815.727,50  3.011.841,53  1.441.485,98  2.156.846,99  8.425.902,00  
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Κατάσταση ταµιακών ροών (IV) 01/01/2005 01/01/2004 

Ποσά σε ευρώ 31/12/2005 31/12/2004 

Λειτουργικές δραστηριότητες   

Κέρδη προ φόρων 38.317,22  436.588,96 

Πλέον / µείον προσαρµογές για:     

Αποσβέσεις 196.179,32 211.148,76 

Προβλέψεις 3.595,66 -3.318,87 

Συναλλαγµατικές διαφορές   

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας -115.063,78 -263.028,73 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 65.735,82 114.683,01 

Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης ή που 
σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:     
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -62.263,90 413.049,02 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -107.976,62 12.447,38 

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 137.951,96 -359.177,59 

Μείον :     

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -65.735,82 -114.683,01 

Καταβεβληµένοι φόροι -167.952,54 -102.596,56 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) -77.212,68 345.112,37 
Επενδυτικές δραστηριότητες     

Αγορά ενσώµατων και αυλών παγίων περιουσιακών στοιχείων -100.173,48 -45.951,66 

Πώληση χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 450.228,61 535.406,41 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και αυλών παγίων 6.000,00 0,00 

Τόκοι εισπραχθέντες 14.735,26 16.568,52 

Μερίσµατα εισπραχθέντα   6.417,00 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 370.790,39 512.440,27 
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες     

Εξοφλήσεις δανείων -234.226,68 -806.563,68 

Μερίσµατα πληρωθέντα -76.073,51 -73.219,53 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) -310.300,19 -879.783,21 
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου 
(α) + (β) + (γ) -16.722,48 -22.230,57 
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 52.706,69 74.937,26 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 35.984,21 52.706,69 
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Α. ΈΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 
 
ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 
 
 

ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ <<ΥΙΟΙ Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ -ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε 
ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ∆ΠΧΠ ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 
(01.01.2005-31.12.2005) 

 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε σύµφωνα µε το Νόµο και βάσει του καταστατικού της Εταιρείας, τις Ετήσιες Οικονοµικές καταστάσεις 
χρήσεως 2005 (01.01.2005-31.12.2005) της Εταιρείας και να σας παρουσιάσουµε ορισµένες πληροφορίες σχετικές µε την οικονοµική κατάσταση 
της Εταιρείας. 
 
Οι ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις καταρτιστήκαν και δηµοσιεύθηκαν για πρώτη φορά βάσει του Ν.2190/20, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που 
συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα και σας παρουσιάζουµε ορισµένα βασικά 
µεγέθη: 
 
 
ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 
 
Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε στα 5.059.617,55 € (ευρώ) παρά τη µείωση σε σχέση µε το κύκλο εργασιών του 2004, το µεικτό 
κέρδος ∆(%) αυξήθηκε σε 3,61% σε σχέση µε το 2004. Η µείωση του τζίρου οφείλεται σε µια γενικότερη πτώση των τιµών της αγοράς σε 
σχέση µε το 2004 τόσο στα προιόντα όσο και στα υποπροιόντα των αλέυρων η οποία επηρέασε και την εταιρεία.  
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Τα κέρδη (ζηµιές) προ φόρων χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων της εταιρείας για το 2005 ανήλθαν 
σε 185 χιλιαδες ευρώ για το 2005  αντίστοιχα 499 χιλιάδες ευρώ για το 2004. 
 
Τα κέρδη (ζηµιές) προ φόρων της εταιρείας ανήλθαν σε 38 χιλ.ευρώ το 2005 έναντι των 437 χιλ. ευρώ για το 2004.  
 
Τα κέρδη (ζηµιές) µετά από φόρους της εταιρείας για το 2005 ανήλθαν σε 25 χιλ.ευρώ έναντι 640 χιλ.ευρώ εξαιτίας και των αναβαλόµενων 
φορολογικών απαιτήσεων που προέκυψαν κατά την προσαρµογή στα ∆ΛΠ. 
 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις µετά την αφαίρεση των αποσβέσεων παρουσίασαν άυξηση ποσοστού 1,77% και ανήλθαν σε 3.918 χιλ.ευρώ. 
Η εταιρεία προχώρησε σε επενδύσεις παγιών που αφορούσαν την υποστήριξη της παραγωγικής διαδικασίας. 
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 Ανάλυση Ακινήτων  
 

• Η Εταιρεία µας έχει κατά πλήρη κυριότητα  Οικόπεδο που βρίσκεται στο δήµο Τυρνάβου επιφάνειας 11.241 τµ επι του οικοπέδου αυτού 
έχει ανεγερθεί το βιοµηχανοστάσιο συνολικού όγκου 2.466 τµ.  

• Εντός της πόλης του Τυρνάβου κατέχει Οικόπεδο εκτάσεως 5.502,19 τ.µ. Τµήµα του οποίου εκτάσεως 2.000 περίπου τ.µ. έχει 
εκµισθωθεί σε εταιρία υγρών καυσίµων, µέρος 30 τµ σε εταιρία εµπορίας γεωργικών φαρµάκων και 50 τµ. σε κατάστηµα ψιλικών 
τσιγάρων. 

• Στο νοµό Θεσσαλονίκης κατέχει το ½ εξ αδιαιρέτου ενός υπογείου χώρου σταθµεύσεως αυτοκινήτων στις οδούς Καυτατζόγλου και 
Παύλου Μελά του ∆ήµου Τριανδρίας εκτάσεως  259,45 τ.µ. Τον χώρο αυτό εκµεταλλεύεται ο ∆ήµος Τριανδρίας καταβάλλοντας στην 
εταιρία µίσθωµα. 

• Οικόπεδο εκτάσεως 205,55 τµ. (37,50% ποσοστό συνδιοκτησίας επι οικοπέδου 548 τµ) στην κτηµατική περιφέρεια της κοινότητας 
Ροδιάς Μαλεβιζίου στο Ηράκλειο Κρήτης. 

• Κατάστηµα 109 τ.µ. µετά παταριού 55 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας επί του οικοπέδου 48,89/000 ευρισκόµενο στο ισόγειο 
πολυκατοικίας στην οδό Θερµοπυλών 29 και Λεωνίδου του ∆ήµου Αθηνών. Χρησιµοποιείται ως γραφείο της εταιρίας στην 
Αθήνα.Κατάστηµα 110,18 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας στο οικόπεδο 34,18 χιλιοστά, ευρισκόµενο στην πολυκατοικία της οδού 
Μοναστηρίου 91 - 93 του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. Στο ως άνω κατάστηµα ανήκουν τρεις (3) θέσεις στάθµευσης στο υπόγειο της 
οικοδοµής συνολικής έκτασης 34,20 τ.µ. 

• Αποθήκη πρώτου υπογείου στην πολυκατοικία της οδού Μοναστηρίου 91 - 93 του ∆ήµου Θεσσαλονίκης 70,50 τ.µ. και αντιστοιχία 
οικοπέδου 2,13/000. 

• Κατάστηµα Βόλου. Η εταιρεία κατέχει τα ¾ εξ’ αδιαιρέτου της  κυριότητας ενός καταστήµατος (αρτοποιείου) µε συνεχόµενο 
εργαστήριο, αποθηκευτικούς χώρους και (WC) επί οικοπέδου 205,00 τ.µ. ευρισκόµενο στη διασταύρωση των οδών Χατζηαργύρη και 
28ης Οκτωβρίου στο Βόλο. 

 
Τα αποθέµατα ανήλθαν σε € 1.730 χιλ.ευρώ παρουσιάζοντας άυξηση κατά € 62 χιλ.ευρώ σε σχέση µε τη προηγούµενη χρονιά 1.667 
αυξηµένα κατά 3,73%. Τα αποθέµατα της εταιρείας περιλαµβάνουν κυρίως Α΄ Ύλες και προϊόντα σε διάφορα στάδια επεξεργασίας.  
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Οι απαιτήσεις από πελάτες αυξήθηκαν κατά 4,40% σε σχέση µε το 2004 και ανήλθαν σε 4.157 χιλ.ευρώ 
 
 
Συνολικά το Κυκλοφορούν ενεργητικό ανήλθε σε 5.923 χιλ.ευρώ έναντι σε 6.136 για το 2004 µειωµένο κατά 3,47% 
 
 
Οι βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις ανήλθαν σε 2.912 χιλ.ευρώ έναντι 3.085 χιλ.ευρώ του 2004 µειωµένες κατά 5,62%. Στις παραπάνω 
υποχρεώσεις πρέπει να αναφερθεί και η µείωση του δανεισµού της εταιρείας από 1.822 χιλ.ευρώ το 2004 σε 1.588 χιλ.ευρώ το 2005 µια µείωση 
της τάξης του 13%. Ο δείκτης ξένα προς ίδια κεφάλαια έχει διαµορφωθεί το 2005 σε 18,85% έναντι 21,50% το 2004. 
 
 
 
 
 
 

Τύρναβος 15/03/2006 
 
 
 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  
Της Εταιρείας 

ΥΟΙ Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Α.Ε 
 

Θωµάς Ε. Χατζηκρανιώτης 
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Β. ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
 

Προς τους κ.κ Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας 
ΥΙΟΙ  Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ – ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε 

 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις της Ανώνυµης Εταιρείας «ΥΙΟΙ  Ε. ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΟΥ – ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε», 
της εταιρικής χρήσεως που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της 
Εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο 
διενεργηθέντα έλεγχο. Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή 
Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που  διασφαλίζει µε εύλογη 
βεβαιότητα ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, 
σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις. Ο έλεγχος επίσης περιλαµβάνει την αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των εκτιµήσεων της διοίκησης της 
εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις οικονοµικές καταστάσεις καθώς και  τη συµφωνία του περιεχοµένου της Έκθεσης 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε παρέχει επαρκή βάση για την 
διαµόρφωση της γνώµης µας. Κατά τη γνώµη µας, οι προαναφερόµενες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την οικονοµική θέση 
της εταιρείας  κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005, και τα αποτελέσµατα των εργασιών της και τις µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές 
ροές της Εταιρείας  της χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή  Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, που 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου συµφωνεί µε τις προαναφερόµενες 
οικονοµικές καταστάσεις. 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου επισηµαίνουµε ότι οι φορολογικές δηλώσεις για τις χρήσεις 2001 έως 
και 2005,  δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων 
κατά τον χρόνο που θα εξεταστούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί επακριβώς 
στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου, έχει σχηµατιστεί πρόβλεψη 100.000 € στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα.  
 
 

Αθήνα,  20  Μαρτίου 2006 
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΠ . ΚΕΡΑΤΣΗΣ 
Α.Μ Σ.Ο.ΕΛ 10871 
Σ.Ο.Λ Α.Ε.Ο.Ε. 
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1. Πληροφορίες για την Εταιρεία  
1.1. Γενικές πληροφορίες 

 

Η εταιρία ιδρύθηκε το 1970, µε την νοµική µορφή, της ανώνυµης εταιρείας και µε την επωνυµία «ΥΙΟΙ ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Α.Ε.», µε αριθµό 

Μητρώου 10238/06/β/86/56, η οποία και προέκυψε από τη συγχώνευση οµόρρυθµης εταιρίας «ΥΙΟΙ Ε. Χατζηκρανιώτη Ο.Ε.»και της «Κοινωνίας 

αδελφών Χατζηκρανιώτη» και δραστηριοποιείται στον κλάδο της Αλευροβιοµηχανίας. Η διάρκεια της Εταιρίας ορίσθηκε σε πενήντα (50) χρόνια 

που αρχίζουν από τη δηµοσίευση του Καταστατικού της στο υπ’ αριθµ. 1251/14.08.1970 Φ.Ε.Κ.  

 Η εταιρία έχει έδρα τον Τύρναβο , 1ο Χιλιόµετρο Τυρνάβου -Λάρισας. H εταιρεία ωστόσο διαθέτει και 2 γραφεία (ένα στην Αθήνα, ένα στην 

Θεσσαλονίκη) για να µπορέσει να ανταπεξέλθει και να επιβλέπει, το δίκτυο πωλήσεων της, σε όλο τον ελλαδικό χώρο. 

Οι εγκαταστάσεις των γραφείων της εταιρείας βρίσκονται α) στην Αθήνα , διεύθυνση : Θερµοπυλών 29 περιοχή Κεραµικού β) στην Θεσσαλονίκη 

,διεύθυνση: Μεάνδρου 25 περιοχή Έυόσµου. 

Το site της εταιρείας  είναι www.xatzikranioti.gr και είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών  (κλάδος της “Αλευροβιοµηχανίας’’). 

Οι οικονοµικές καταστάσεις για την περίοδο που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005 (συµπεριλαµβάνοντας τα συγκριτικά στοιχεία για την περίοδο 31 

∆εκεµβριου 2004 καθώς και την χρήση που έληξε 31 ∆εκεµβρίου 2004) εγκρίθηκαν προς δηµοσίευση από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο την 15 

Μαρτίου 2006. 0 Πρόεδρος του ∆ιοικητικού  Συµβουλίου & ∆ιευθύνων Σύµβουλος της εταιρείας είναι ο κ. Θωµάς Ε. Χατζηκρανιώτης και 

Αντιπρόεδρος  αυτού η κ. Ζαρογιάννη Μαρία. 

 
1.2 Φύση ∆ραστηριοτήτων  

 

Η εταιρεία «ΥΙΟΙ ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ Α.Ε.» δραστηριοποιείται στην άλεση σιτηρών και την παραγωγή αλεύρων που προορίζονται για τη βιοµηχανία 

τροφίµων και αρτοσκευασµάτων καθώς και η παραγωγή υποπροϊόντων (βήτες, πίτυρα).Οι σηµαντικότερες πρώτες ύλες είναι το σκληρό και το 

µαλακό σιτάρι. Για το σκληρό σιτάρι οι πηγές αγοράς είναι η ελληνική παραγωγή, καθώς ένα σηµαντικό κοµµάτι της ελληνικής καλλιεργούµενης 

γης και γεωργίας απασχολείται µε την καλλιεργεία σκληρού σίτου, ενώ για το µαλακό, τα τελευταία χρόνια, οι εισαγωγές γίνονται από την Ευρώπη 

κυρίως (Γαλλία - Ισπανία) και από Αµερική και Καναδά, καθώς στην ελληνική γεωργια καλλιεργουνται περιορισµένες εκτάσεις µε µαλακό σίτο και 

για το λόγο αυτό παρουσιαζονται και πιο αυξηµένες οι εισαγωγές του προϊόντος αυτού.Η δραστηριότητα της εταιρείας επικεντρώνεται στην 

παραγωγή διαφόρων τύπων αλεύρων από άλεση σκληρού και µαλακού σίτου και σίκαλης. Παράγονται διαφορα  είδη αλεύρων, ικανά να καλύψουν 

τις αυξηµένες απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς. Επιπλέον, η εταιρεία εµπορεύεται ειδικά µίγµατα αρτοποιίας.Το µεγαλυτερο µέρος των προιόντων 

της εταιρείας απορροφάτε από τις βιοµηχανίες παραγωγής τροφίµων και από την βιοτεχνική αρτοποιία.Ένω το σύνολο των υποπροιϊοντων (πίτυρα 

- βήτες) της εταιρείας  απαρροφάτε από τις  κτηνοτροφικές µονάδες και τις βιοτεχνίες φυραµάτων. 
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2.Οι σηµαντικές λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί η εταιρεια   
 
2.1. Πλαίσιο  κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων. 

Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις της ΥΙΟΙ ΧΑΤΖΗΚΡΑΝΙΩΤΗ ΑΛΕΥΡΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΥΡΝΑΒΟΥ Α.Ε είναι οι πρώτες Ετήσιες Οικονοµικές 
καταστάσεις που συντάσει η Εταιρεία σύµφωνα µε τα ∆ιεθνη Λογιστικά Πρότυπα (∆ΠΧΠ), που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαική Ένωση. 
Σύµφωνα µε το νόµο, η εφαρµογή των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων είναι υποχρεωτική για τις Εισιγµένες στο Χ.Α.Α εταιρείες, από 1ή 
Ιανουαρίου 2005. Έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ  και καλύπτονται από το ∆ΠΧΠ 1 “Πρώτη Υιοθέτηση των ∆ΠΧΠ”, και αποτελούν τις 
πρώτες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2005, οι οποίες θα συντάχθηκαν σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ που έχουν υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν σε ισχύ κατά το Φεβρουάριο του 2006. 
Οι λογιστικές αρχές πού περιγράφονται κατωτέρω, έχουν εφαρµοσθεί σε όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται. 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας, έχουν συνταχθεί µε τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα µέχρι και την 31.12.2004.Τα πρότυπα αυτά 
διαφέρουν σε ορισµένες περιοχές από τα ∆ΠΧΠ. Τα συγκριτικά στοιχεία του 2004 επαναδιατυπώθηκαν σύµφωνα µε τις υϊοθετηθείσες για τα ∆ΠΧΠ 
λογιστικές αρχές και λογιστικές εκτιµήσεις. 
Συµφωνίες και περιγραφές της επίδρασης της µετάβασης στα ∆ΠΧΠ από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα για την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσµατα παρέχονται στη σηµείωση 5. 
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί στα πλαίσια του ιστορικού κόστους µε εξαίρεση κάποια χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 
στοιχεία (συµµετοχικοί τίτλοι) τα οποία αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές αναγνωριζόµενες στα αποτελέσµατα και είναι 
εκπεφρασµένες σε Ευρώ. 
Η κατάρτιση των οικονοµικών καταστάσεων  απαιτεί την χρήση αναλυτικών λογιστικών εκτιµήσεων και κρίσεων για την εφαρµογή των λογιστικών 
αρχών. Οι περιοχές για τις οποίες έχουν γίνει εκτιµήσεις και παραδοχές αναφέρονται στη σηµ. 28.   
  

2.2. Πληροφόρηση κατά τοµέα. 
 
 
Οι δραστηριότητες της εταιρίας, µε δεδοµένο ότι διενεργούνται αποκλειστικά στην Ελλάδα και είναι οµογενοποιηµένες, θεωρούνται ως ένας 
τοµέας. 

 
2.3. Ενσώµατα πάγια 
 
α) Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια.  
Αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση 
των στοιχείων. Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσώµατων παγίων µόνον αν πιθανολογείται ότι 
µελλοντικά οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν στην εταιρία και το κόστος τους µπορεί να αποτιµηθεί αξιόπιστα. Οι επισκευές και οι συντηρήσεις 
καταχωρούνται στα αποτελέσµατα, όταν γίνονται. 
Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώµατων παγίων υπολογίζονται µε την σταθερή µέθοδο, µέσα στη 
ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής: 
 
 

Κτιριακές εγκαταστάσεις     60 χρόνια 
Μηχανήµατα και µηχανολογικός εξοπλισµός 30-35 χρόνια 
Μεταφορικά µέσα 5 - 7 χρόνια 
Μηχανογραφικός εξοπλισµός 3 - 5 χρόνια 

 
 

Υπολειµµατικές αξίες δεν αναγνωρίζονται.  
Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωµάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα 
αποτελέσµατα. 
Κατά την πώληση των ενσώµατων παγίων, οι διαφορές µεταξύ του τιµήµατος που λαµβάνεται και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως 
κέρδη ή ζηµίες στα αποτελέσµατα.  
 
 
β) Επενδύσεις σε ακίνητα 
Οι επενδύσεις σε ακίνητα αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους. Οι µεταβολές της αποτίµησης στην εύλογη αξία αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα. 
Αποσβέσεις στις επενδύσεις σε ακίνητα δεν διενεργούνται. 

 
 2.4. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία  
 
Λογισµικό 
Οι άδειες λογισµικού αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται µε την σταθερή µέθοδο κατά την 
διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών η οποία κυµαίνεται από 3 έως 5 χρόνια. 

 
2.5. Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 
 
Τα αποσβενόµενα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης της αξίας τους, όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν 
θα ανακτηθεί. Η ανακτήσιµη αξία είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ εύλογης αξίας µειωµένης µε το απαιτούµενο για την πώληση κόστος και αξίας 
χρήσεως. Οι ζηµιές αποµείωσης καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα όταν προκύπτουν.      
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2.6. Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται µε την 
µέθοδο του µέσου σταθµικού (ετήσιου). Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεµάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη 
αξία εκτιµάται µε βάση τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουµένων και των τυχόν 
εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση.  

 
 
2.7. Απαιτήσεις από πελάτες 
 
Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία συµπίπτει µε την ονοµαστική αξία, αφαιρουµένων των ζηµιών 
αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική απόδειξη ότι η εταιρεία δεν 
είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ 
της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµιακών ροών. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο 
στα αποτελέσµατα. 
 
 
 
2.8. Προσθετες προσαρµογές κατά τη σύνταξη των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 
Πρότυπα (∆ΠΧΠ) 
 
Κατά τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων υιοθετήθηκαν ορισµένες πρόσθετες προσαρµογές της αξίας των επιµέρους περιουσιακών 
στοιχείων της εταιρείας από εκείνες που είχαν προγενέστερα απεικονιστεί στις δηµοσιευθείσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις.Οι πρόσθετες 
αυτές προσαρµογές αξίας περίπου 400.000 € (ευρώ)  αφορούσαν πρόσθετες προβλέψεις απο επισφαλείς απαιτήσεις λόγω αντικειµενικών 
αποδείξεων οτι η εταιρεία δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς όρους.Οι µε το τρόπο αυτό 
αναγνωρισθείσες πρόσθετες προβλέψεις παρελθουσών χρήσεων έχουν κατευθείαν επιβαρύνει τα ίδια κεφάλαια. 
 
∆ιορθώσεις σε σχέση µε τις δηµοσιοποιηθείσες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις 
 
 
Σας γνωρίζουµε ότι τα επενδεδυµένα κεφάλαια κατά τα ∆.Λ.Π, για την εταιρεία , όπως είχαν προσαρµοστεί και είχαν απεικονιστεί στις Ενδιάµεσες 
Οικονοµικές Καταστάσεις του Α΄ Τριµήνου 2005, βάσει του πίνακα προσαρµογής της καθαρής θέσης έναρξης περιόδου (01/01/05 και 01/01/04 
αντίστοιχα) µεταξύ των Ελληνικών Προτύπων και των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων, στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31.12.2005 έχουν 
τροποποιηθεί ως κατωτέρω: 
 

  Ι∆ΙΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Ι∆ΙΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

  31-∆εκ-03 31-∆εκ-04 31-∆εκ-04 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ  6.637.737,34  243.142,25  7.044.759,95  

Αναγνώριση τρέχοντος φόρου εισοδήµατος     
∆ιαφορά από αποτίµηση ενσωµάτων παγίων στην 
εύλογη αξία και διενέργεια αποσβέσεων βάσει ωφέλιµης 
ζωής  3.079.092,22  102.941,59  3.182.033,81  

∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς αποσβέσεως  -60.505,75  57.300,45  -3.205,30  

Αντιλογισµός αναπροσαρµογής Ν. 2065/92    -276.586,06  

Αναγνώριση δουλευµένων εξόδων   -4.349,11  -4.349,11  

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων  -727.263,43  -17.196,60  -744.460,03  

Πρόσθετοι φόροι για ανέλεγκτες χρήσεις  -75.000,00  -25.000,00  -100.000,00  

Αναγνώριση αναβαλλόµενου φόρου  -1.047.863,40  337.770,37  -710.093,03  

Εµφάνιση µερίσµατος στην καθαρή θέση  72.629,10   76.883,58  

Τακτοποίηση επιχορηγήσεων   -35.818,94  0,00  

∆ιαφορά αποτίµησης επενδύσεων  31.870,83  -18.615,64  13.255,19  

Λοιπά      -647,77  

Σύνολο αναπροσαρµογών  1.272.959,57  397.032,12  1.432.831,28  

        

∆ΙΕΘΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ  7.910.696,91  640.174,37  8.477.591,23  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η µεταβολή των επενδεδυµένων κεφαλαίων έγινε µε ισόποση µείωση των κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων κατά 400.000 € εξαιτίας της 
εκ παραδροµής διόρθωσης εκτίµησης των  προβλέψεων για επισφαλείς απαιτήσεις παρελθόντων ετών που διενεργήθηκαν κατά τη σύνταξη των 
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ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων,µε τις  παραπάνω προσαρµογές στον Ισολογισµό έναρξης της εταιρείας οι απαιτήσεις και τα κυκλοφορούντα 
περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας διαµορφώνονται ως εξής: 
 

 31/12/2003 31/12/2004 31/12/2005 

Πελάτες 3.593.490,19  3.982.042,85  4.157.219,81  

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 6.435.371,68  6.135.641,46  5.922.863,18  
 
 
 
 
Κατά συνέπεια η επίδραση για τα ήδη δηµοσιευµένα τρίµηνα των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων του 2005 κα τα συγκριτικά του 2004 
αναλύεται ως εξής: 
 

 
31/03/2005 30/06/2005 30/09/2005 

Πελάτες όπως είχαν απεικονισθεί 4.243.945,66 4.417.635,60 4.225.642,25 

Πελάτες µετά τις προσαρµογές 3.843.945,66 4.017.635,60 3.825.642,25 

Μεταβολή πελατών 400.000,00 400.000,00 400.000,00 

    

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία όπως είχαν απεικονισθεί 6.039.694,66 5.962.516,76 6.652.448,94 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία µετά τις προσαρµογές 5.639.694,66 5.562.516,76 6.252.448,94 

Μεταβολή Κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 400.000,00 400.000,00 400.000,00 

 31/03/2005 01/03/2004 30/06/2005 30/06/2004 30/09/2005 30/09/2004 

Επενδεδυµένα Ίδια 
κεφάλαια όπως έιχε 
απεικονισθεί 8.878.301,64 8.355.904,66 8.810.588,69 8.334.943,01 8.783.125,57 8.437.500,21 
Επενδεδυµένα Ίδια 
κεφάλαια µετά τις 
προσαρµογές 8.478.301,64 7.955.904,66 8.410.588,73 7.934.943,05 8.383.125,57 8.037.500,21 
Μεταβολή (µείωση) 
επενδεδυµένων 
κεφαλαίων -400.000,00 -400.000,00 -400.000,00 -400.000,00 -400.000,00 -400.000,00 

 
 
 
 
 
 
∆ιορθώσεις εκ παραδροµής ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 
 
 
 
 
Β.)Στις Ενδιάµεσες Οικονοµικές καταστάσεις και στα δηµοσιευµένα πρόσθετα στοιχεία & πληροφορίες η εταιρεία προέβη σε διόρθωση της 
απεικόνισης ορισµένων ποσών στην κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσεως, όσον αφορά το κύκλο εργασιών και τα άλλα έσοδα για την περίοδο 
01//01/05-30/06/05 και την παράλειψη απεικόνισης του φόρου για το τρίµηνο 1/07/05 – 30/09/05,  διορθώσεις οι οποίες οφείλονται στην εκ 
παραδροµής µη σωστής απεικόνιση των εσόδων της εταιρείας  χωρίς ωστόσο να επηρεαστούν τα αποτελέσµατα ή κάποια άλλα κονδύλια της 
κατάστασης αποτελεσµάτων εκτός από το τρέχον τρίµηνο 01/07/2005-30/09/2005 όπου αλλάζει το κονδύλι κέρδη / ζηµιές µετά από φόρους κατά 
το ποσό του φόρου χωρίς όµως να επηρεαστεί το αποτέλεσµα της περιόδου 01/01/05-30/09/05 όπου συµπεριλαµβάνεται και οι φόροι του 
τριµήνου που εκ παραδροµής δεν απεικονίστηκαν στο συγκριτικό τρέχον τρίµηνο, τέλος στην περίοδο 01/01-31/03/2005 τα κέρδη (ζηµίες) προ 
φόρων χρηµατοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων  είναι 47.000,49 αντί του δηµοσιευθέντος 4.700,49 διόρθωση εκ παραδροµής 
τυπογραφικού λάθους. 
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Αναλυτικά η επίδραση για κάθε τρίµηνο αναγράφεται στο παρακάτω πίνακα: 
 
 

 Κύκλος Εργασιών Αλλα έσοδα Μείον φόροι 
Κέρδη / (ζηµιές) µετά 

από φόρους 

Κέρδη/(ζηµίες) προ 
φόρων 

χρηµ.&επενδ. 
αποτελεσµάτων 

 Λάθος Σωστό Λάθος Σωστό Λάθος Σωστό Λάθος Σωστό Λάθος Σωστό 

01/01/
2005           

30/06/
2005 2.490.804,07 2.468.326,73 3.752,03 26.229,37             

             

01/01/
2004           

30/06/
2004 3.569.357,29 3.555.926,52 29.199,97 42.630,74             

             

01/04/
2005           

30/06/
2005 1.286.925,82 1.264.448,48 3.690,75 26.168,09             

             

01/04/
2004           

30/06/
2004 1.772.766,95 1.759.336,18 -597,53 12.833,24             

             

01/07/
2005       

30/09/
2005         0 

-
1.391,33 -26.071,79 -27.463,12     

01/01/
2005         

31/03/
2005                 4.700,49 47.000,49 

 
 
 
 
Η ανωτέρω διορθώσεις των Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων εγρίθηκαν από το ∆.Σ της εταιρείας της 24/01/2006 
Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στο site της εταιρείας 
 
2.9. Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα  
 
Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι 3 µήνες επενδύσεις, 
υψηλής ρευστοποιησιµότητας και χαµηλού ρίσκου. 
 
2.10. Συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα 
 
Οι συναλλαγές που είναι εκπεφρασµένες σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ µε την συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την 
ηµεροµηνία της συναλλαγής. Κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, τα νοµισµατικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, που είναι 
εκπεφρασµένες σε ξένα νοµίσµατα, µετατρέπονται σε Ευρώ µε την συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία αυτή. Οι 
συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από την µετατροπή καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων. 
 
 
2.11.  Μετοχικό κεφάλαιο  
 
Οι κοινές µετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια. Άµεσα κόστη για την έκδοση µετοχών, εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου 
εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα κόστη που σχετίζονται µε την έκδοση µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων 
περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται.  
 
Το κόστος κτήσεως των ιδίων µετοχών µειωµένο µε το φόρο εισοδήµατος (εάν συντρέχει περίπτωση) εµφανίζεται αφαιρετικώς των ιδίων 
κεφαλαίων του οµίλου,  µέχρις ότου οι ίδιες µετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζηµιά από πώληση ιδίων µετοχών καθαρό από άµεσα 
για την συναλλαγή λοιπά κόστη και φόρο εισοδήµατος, αν συντρέχει περίπτωση, εµφανίζεται ως αποθεµατικό στα ίδια κεφάλαια.  
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2.12.  ∆ανεισµός 
 
Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα κόστη για την πραγµατοποίηση της συναλλαγής. 
Μεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου.  

 
2.13.    Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος  
 
Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος προσδιορίζεται µε την µέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές µεταξύ της 
λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.  
Ο αναβαλλόµενος φόρος προσδιορίζεται µε τους φορολογικούς συντελεστές που αναµένεται να ισχύουν κατά το χρόνο της ανάκτησης της 
λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων.  
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις καταχωρούνται κατά την έκταση κατά την οποία θα υπάρξει µελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την 
χρησιµοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δηµιουργεί την αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση. 
 
2.14.  Παροχές στο προσωπικό 
 
(α) Βραχυπρόθεσµες παροχές  
Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και σε είδος, καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται δουλευµένες. 
 
(β) Παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία 
Οι παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαµβάνουν τόσο προγράµµατα καθορισµένων εισφορών (κρατική ασφάλεια) όσο και 
προγράµµατα καθορισµένων παροχών (παροχές µετά την έξοδο από την υπηρεσία σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2112/20). Το δουλευµένο 
κόστος των προγραµµάτων καθορισµένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά.  
Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων παροχών είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για την 
καθορισµένη παροχή.  
 
2.15.  Προβλέψεις  
 
Οι προβλέψεις δηµιουργούνται όταν η εταιρεία έχει νοµική ή τεκµαιρόµενη υποχρέωση, ως αποτέλεσµα γεγονότων του παρελθόντος και 
πιθανολογείται ότι θα απαιτηθεί εκροή οικονοµικού οφέλους για την τακτοποίηση της υποχρέωσης. 
 
2.16. Αναγνώριση εσόδων 
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από τους ανακτώµενους φόρους, εκπτώσεις 
και επιστροφές. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 
 
(α) Πωλήσεις αγαθών 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο όµιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη 
της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη.  
 
(β) Έσοδα από τόκους 
Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε την χρήση του πραγµατικού επιτοκίου.  
 
(γ) Έσοδα από δικαιώµατα. 
Τα έσοδα από δικαιώµατα λογίζονται στη βάση του δουλευµένου, σύµφωνα µε την ουσία των σχετικών συµβάσεων. 
 
(δ) Έσοδα από ενοίκια 
Τα έσοδα από ενοίκια από τις επενδύσεις σε ακίνητα λογίζονται στη βάση του δεδουλευµένου, σύµφωνα µε την ουσία και την διάρκεια λήξης των 
σχετικών συµβάσεων. 
 
2.17. ∆ιανοµή µερισµάτων 
 
Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους καταχωρείται ως υποχρέωση στις οικονοµικές καταστάσεις όταν η διανοµή εγκρίνεται από την Γενική 
Συνέλευση των µετόχων. 

3. ∆ιαχείριση χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 

    Παράγοντες χρηµατοοικονοµικού κινδύνου 
 
(α) Πιστωτικός κίνδυνος 
Η εταιρία δεν υπόκειται σε σηµαντικό πιστωτικό κίνδυνο λόγω της µεγάλης διασποράς των πωλήσεων.  
 
(β) Κίνδυνος ρευστότητας  
Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαµηλά επίπεδα, µέσω της διαθεσιµότητας επαρκών πιστωτικών ορίων. 
 
(γ) Κίνδυνος ταµιακών ροών και κίνδυνος µεταβολών εύλογης αξίας λόγω µεταβολών των επιτοκίων.  
Η εταιρία δεν έχει σηµαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται σε κίνδυνο µεταβολής των επιτοκίων.  
Οµοίως δεν υπάρχει κίνδυνος µεταβολής των επιτοκίων από τα δάνεια µε δεδοµένο ότι όλα τα τραπεζικά δάνεια του οµίλου είναι βραχυπρόθεσµα. 
Πολιτική του οµίλου είναι να διατηρεί το σύνολο σχεδόν των δανείων του σε µεταβλητό επιτόκιο.  
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4. Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και  κρίσεις της διοικήσεως. 

 
Οι εκτιµήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση µε βάση τα ιστορικά δεδοµένα και προσδοκίες για τα µελλοντικά 
γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύµφωνα µε τα ισχύοντα. 

Η εταιρία προβαίνει σε εκτιµήσεις και παραδοχές σχετικά µε την εξέλιξη των µελλοντικών γεγονότων. ∆εν υπάρχουν εκτιµήσεις και παραδοχές που 
ενέχουν σηµαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρµογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων 
στους επόµενους 12 µήνες. 

5. Μετάβαση στα ∆.Π.Χ.Π 

5.1  Βάση για τη µετάβαση στα ∆.Π.Χ.Π 

5.1.1  Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ 1 

 
Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρίας,  για τη χρήση του 2005, είναι οι πρώτες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Αυτές οι 
ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στη σηµείωση 2.1. Η εταιρεία  έχει εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 1. Η 
ηµεροµηνία αναφοράς είναι η 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ηµεροµηνία υιοθέτησης των ∆ΠΧΠ είναι η 1 Ιανουαρίου 2005. Για την κατάρτιση αυτών των 
ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων, η εταιρεία έχει εφαρµόσει κάποιες από τις προαιρετικές εξαιρέσεις της αναδροµικής εφαρµογής. 

5.1.2 Εξαιρέσεις από την πλήρη αναδροµική εφαρµογή που επιλέχθηκαν από την Εταιρεία.  

 
(α) Τεκµαρτό κόστος 
Η εταιρία επέλεξε να αποτιµήσει τα ακίνητα και το µηχανολογικό εξοπλισµό στην εύλογη αξία τους, την 01.01.2004. Η εύλογη αξία αυτών των 
παγίων ανήλθε την 01.01.2004 σε ευρώ 3.927.930,00 έναντι λογιστικής αξίας µε τα Ελληνικά λογιστικά πρότυπα ευρώ 2.389.317,78 
 
 
(β) Παροχές στους εργαζοµένους 
Η εταιρία επέλεξε να αναγνωρίσει όλα τα σωρευµένα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες κατά την 01.01.2004. 

5.1.3 Συνέπεια των εκτιµήσεων µεταξύ Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων και ∆.ΠΧΠ  

 
Οι εκτιµήσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ κατά την 01.01.2004 είναι συνεπείς µε τις εκτιµήσεις που έγιναν για την ίδια ηµεροµηνία σύµφωνα µε τα 
Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, µε εξαίρεση τις περιπτώσεις που υπάρχει απόδειξη ότι οι εκτιµήσεις αυτές ήταν εσφαλµένες. Τέτοιες περιπτώσεις 
ήταν οι ωφέλιµες ζωές των παγίων και οι αποµειώσεις των απαιτήσεων, τα οποία σύµφωνα µε το προηγούµενο καθεστώς βασίζονταν στις 
φορολογικές διατάξεις.  
 
5.2. Συµφωνίες µεταξύ ∆ΠΧΠ και Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων 
 
Οι κατωτέρω συµφωνίες παρέχουν τη πλήρη και σαφή εικόνα της περιουσιακής διάρθρωσης της χρηµατοοικονοµικής θέσης και των 
αποτελεσµάτων της εταιρίας σε σχέση µε τα προηγούµενα Λογιστικά Πρότυπα. Συγκεκριµένα: 
 
 

  Ι∆ΙΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Ι∆ΙΑ 
ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

  31-∆εκ-03 31-∆εκ-04 31-∆εκ-04 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ  6.637.737,34  243.142,25  7.044.759,95  

Αναγνώριση τρέχοντος φόρου εισοδήµατος     
∆ιαφορά από αποτίµηση ενσωµάτων παγίων στην εύλογη αξία και 
διενέργια αποσβέσεων βάσει ωφέλιµης ζωής (1). 3.079.092,22  102.941,59  3.182.033,81  

∆ιαγραφή εξόδων πολυετούς αποσβέσεως (2). -60.505,75  57.300,45  -3.205,30  

Αντιλογισµός αναπροσαρµογής Ν. 2065/92    -276.586,06  

Αναγνώριση δουλευµένων εξόδων   -4.349,11  -4.349,11  

Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων (3). -727.263,43  -17.196,60  -744.460,03  

Πρόσθετοι φόροι για ανέλεγκτες χρήσεις  -75.000,00  -25.000,00  -100.000,00  

Αναγνώριση αναβαλλόµενου φόρου (4). -1.047.863,40  337.770,37  -710.093,03  

Εµφάνιση µερίσµατος στην καθαρή θέση  72.629,10   76.883,58  

Τακτοποίηση επιχορηγήσεων   -35.818,94  0,00  

∆ιαφορά αποτίµησης επενδύσεων  31.870,83  -18.615,64  13.255,19  

Λοιπά      -647,77  

Σύνολο αναπροσαρµογών  1.272.959,57  397.032,12  1.432.831,28  

        

∆ΙΕΘΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ  7.910.696,91  640.174,37  8.477.591,23  
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(1).Σύµφωνα µε τα ΕΛΠ τα ενσώµατα πάγια αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως, πλέον φορολογικών αναπροσαρµογών κάθε 4 χρόνια για τα 
ακίνητα , µείον αποσβέσεις µε βάση τους φορολογικούς συντελεστές. Σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ τα ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια εµφανίζονται 
στο κόστος κτήσεως µείον αποσβέσεις µε βάση την ωφέλιµη ζωή τους. Ειδικά για την πρώτη εφαρµογή έγινε αναπροσαρµογή της αξίας των 
ενσωµάτων παγίων στην εύλογη αξία τους η οποία θεωρήθηκε κόστος κτήσεως, σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 1. 
(2). Σύµφωνα µε τα ΕΛΠ διάφορα έξοδα εγκαταστάσεως αναγνωρίζονται ως περιουσιακά στοιχεία, υποκείµενα σε πενταετή απόσβεση. Σύµφωνα 
µε το ∆ΛΠ 38 αυτά τα στοιχεία δεν αναγνωρίζονται ως περιουσιακά στοιχεία. 
(3). Σύµφωνα µε τα ΕΛΠ οι προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις σχηµατίζονται µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής νοµοθεσίας. Σύµφωνα µε 
τα ∆ΛΠ οι προβλέψεις αυτές σχηµατίζονται µε βάση τις πραγµατικές απώλειες. 
(4). Με βάση τα ΕΛΠ δεν επιτρέπεται η αναγνωριση αναβαλλόµενων φόρων εισοδήµατος.Με βάση τα ∆ΛΠ για όλες τις προσωρινές διαφορές 
µεταξύ λογιστικής αξίας και φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, αναγνωρίζονται αναβαλλόµενοι φόροι. 
 
 

6. Ενσώµατα Πάγια Περιουσιακά Στοιχεία 
 

Ενσώµατα πάγια       
 Γήπεδα Κτίρια Μηχανήµατα Μεταφορικά Έπιπλα Σύνολο 
 Οικόπεδα & Κτιριακές & µηχ/κος µέσα & λοιπός  
  εγκ/σεις εξοπλισµός  εξοπλισµός  
01.01.2004             

Κόστος ή εκτίµηση 303.000,00 433.000,00 3.166.410,00 160.766,58 189.547,93 4.252.724,51 
Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 0,00 0,00 -87.014,65 -150.245,57 -237.260,22 
Αναποσβεστη αξία 303.000,00 433.000,00 3.166.410,00 73.751,93 39.302,36 4.015.464,29 
01.01 – 31.12.2004             
Υπόλοιπο έναρξης 303.000,00 433.000,00 3.166.410,00 73.751,93 39.302,36 4.015.464,29 
Προσθήκες 0,00 0,00 25.520,00 7.501,00 12.930,66 45.951,66 
Αποσβέσεις περιόδου 0,00 -10.825,00 -143.322,89 -25.839,65 -31.161,22 -211.148,76 
Μειώσεις αποσβέσεων 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
Σωρευµένες αποσβέσεις 0,00 -10.825,00 -143.322,89 -112.854,30 -181.406,79 -448.408,98 
Αναποσβ. αξία 31.12.2004 303.000,00 422.175,00 3.048.607,11 55.413,28 21.071,80 3.850.267,19 
01.01 – 31.12.2005             
Υπόλοιπο έναρξης 303.000,00 422.175,00 3.048.607,11 55.413,28 21.071,80 3.850.267,19 
Προσθήκες 0,00 18.275,00 68.614,43   13.284,05 100.173,48 
Μεταφορές από επενδύσεις σε 
ακίνητα 23.000,00 147.000,00       170.000,00 
Πωλήσεις 0,00 0,00 0,00 6.000,00 0,00 6.000,00 
Αποσβέσεις περιόδου 0,00 -11.145,71 -143.375,44 -25.958,03 -15.700,14 -196.179,32 
Μειώσεις αποσβέσεων 0,00 0,00 0,00   0,00 0,00 
Αναποσβ. αξία 31.12.2005 326.000,00 576.304,29 2.973.846,10 23.455,25 18.655,71 3.918.261,35 

 
 
Σηµ.: ∆εν υπάρχουν υποθήκες, προσηµειώσεις και οποιαδήποτε άλλα βάρη επί των ενσωµάτων παγίων . 

7.  Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 

   
  31/12/05 31/12/04 

Απαιτήσεις από Πελάτες 4.395.587,59  4.251.784,75  

Λοιπές απαιτήσεις (Φ.Π.Α) 68.434,83  57.219,71  

Προκαταβολές  93.197,39  73.038,39  

Μείον: Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις -400.000,00 -400.000,00 

Σύνολο 4.157.219,81  3.982.042,85  

 
Οι εύλογες αξίες  των απαιτήσεων συµπίπτουν περίπου µε τις λογιστικές αξίες. 
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Αποθέµατα 

 

   
  31/12/05 31/12/04 

Προιόντα 78.350,61  93.675,18  

Λοιπά 6.575,09  3.785,17  

Πρώτες ύλες 1.644.733,46  1.569.934,91  
Σύνολο 1.729.659,16  1.667.395,26  

 
 

9.  Χρηµαταοικονοµικά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία µε µεταβολές αναγνωριζόµενες στα 
αποτελέσµατα. 
 

   
  31/12/05 31/12/04 

Μετοχικά Αµοιβαία Κεφάλαια 
0,00  433.496,67  

Σύνολο 
0,00  433.496,67  

 
10.  Ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα 
 

   
  31/12/05 31/12/04 

∆ιαθέσιµα στο ταµείο  15.808,30  41.626,39  
Καταθέσεις όψεως 20.175,91  11.080,29  
Σύνολο 35.984,21  52.706,68  

 
11. Μετοχικό κεφάλαιο και κεφάλαιο υπέρ το άρτιο 
 

       
  

Αριθµός µετοχών Κοινές µετοχές Εκδοθέν Υπέρ το άρτιο Ίδιες Σύνολο 
      κεφάλαιο   µετοχές   
1η Ιανουαρίου 2004 6.052.425  6.052.425  1.815.727,50  3.011.841,53  - 4.827.569,03  
1η Ιανουαρίου 2005 6.052.425  6.052.425  1.815.727,50  3.011.841,53  - 4.827.569,03  
31η ∆εκεµβρίου 2005 6.052.425  6.052.425  1.815.727,50  3.011.841,53  - 4.827.569,03  
       

 
Το σύνολο των εκδοθέντων κοινών µετοχών είναι 6.052.425 εκατοµµύρια µετοχές, µε ονοµαστική αξία Ευρώ 0,30 ανά µετοχή. Όλες οι εκδοθείσες 
µετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως. 

12. Αποθεµατικά 
 
  31/12/05 31/12/04 

Τακτικό αποθεµατικό  313.250,01  313.250,01  
Αφορολόγητα αποθεµατικά 1.128.886,92  1.128.235,97  

Κέρδη εις νέον 2.156.196,04  2.208.536,22  
Σύνολο 3.598.332,97  3.650.022,20  

 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής Εταιρικής Νοµοθεσίας (Ν. 2190/20), η δηµιουργία Τακτικού Αποθεµατικού, µε την κατά έτος  µεταφορά 
ποσού ίσου µε το 5% των ετησίων µετά από φόρους κερδών, είναι υποχρεωτική µέχρι το ύψος του τακτικού αποθεµατικού να φθάσει το ένα 
τρίτο (1/3) του µετοχικού κεφαλαίου. Τα αφορολόγητα αποθεµατικά αφορούν κρατήσεις από το υπόλοιπο κερδών εις νέον για τα οποία έχει 
παρασχεθεί απαλλαγή από το φόρο ειδοδήµατος ή έχουν φορολογηθεί µε µικρότερο φορολογικό συντελεστή επειδή δεν διανεµήθηκαν. Σε 
περίπτωση διανοµής τους φορολογούνται µε τον ισχύοντα κατά τον χρόνο της διανοµής συντελεστή φόρου εισοδήµατος. Η διανοµή τους 
αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση των µετόχων. 
 
 



     Ετήσιο ∆ελτίο Χρήσης 2005                     

 35 

13. Υποχρεώσεις παροχών λόγω εξόδου από την υπηρεσία (Ν. 2112/20) 

 
Η υποχρέωση της εταιρίας προς τους εργαζόµενους, για την µελλοντική καταβολή παροχών ανάλογα µε το χρόνο της προυπηρεσίας του καθενός, 
προσµετράται και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο δικαίωµα κάθε εργαζόµενου κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού.  

Η κίνηση του λογαριασµού των δικαιωµάτων των εργαζοµένων από 01.01.2004 έως 31.12.2005 είχε ως εξής: 
 
 
 

  
Υπόλοιπο υποχρέωσης την 01.01.2004   64.200,74 

∆απάνη που επιβάρυνε την περίοδο 01.01.-31.12.2004  4.635,62 

Πληρωθείσες αποζηµιώσεις 01.01.-31.12.2004    -4.511,96 

Υπόλοιπο υποχρέωσης την 31.12.2004  64.324,40 

∆απάνη που επιβάρυνε την περίοδο 01.04.-31.12.2004   13.906,88 

Πληρωθείσες αποζηµιώσεις 01.04.-31.12.2004   -17.349,41 

Υπόλοιπο υποχρέωσης την 31.12.2004   60.881,87 

∆απάνη που επιβάρυνε την περίοδο 01.01.-31.12.2005  12.434,09 

Πληρωθείσες αποζηµιώσεις 01.01.-31.12.2005    -8.838,43 

Υπόλοιπο υποχρέωσης την 31.12.2005  64.477,53 

14. Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις συµψηφίζονται µε τις αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις όταν υπάρχει ένα νόµιµα ασκητό 
δικαίωµα για συµψηφισµό και υπόκεινται και τα δύο στην ίδια φορολογική αρχή. 

Τα συµψηφισµένα ποσά έχουν ως εξής: 

   
  31.12.2005 31.12.2004 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις   

 
Ανακτήσιµες µετά από 12 µήνες   41.489,39 

 
15.476,89  

   

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις      

Πληρωτέες µετά από 12 µήνες   764.705,29 725.569,92 

   

Συνολική αναβαλλόµενη φορολογία  723.215,90  710.093,03  

   

 

Η συνολική µεταβολή στον αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος είναι η παρακάτω: 
 

   
  31.12.2005 31.12.2004 

Υπόλοιπο έναρξη 710.093,03 1.047.863,40 

Φόρος αποτελεσµάτων 13.122,87 -337.770,37 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 723.215,90 710.093,03 
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Η κίνηση των λογαριασµών των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων και αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων κατά την διάρκεια της 
περιόδου στην ίδια φορολογική αρχή, χωρίς να λαµβάνονται υπόψη οι συµψηφισµοί, έχει ως εξής: 
 

     

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 
Προβλέψεις για παροχές 

σε εργαζοµένους 
∆ιαγραφές εξόδων 

πολυετούς απόσβεσης  
Ζηµίες 

φορολογικές Σύνολο 
01.01.2004 22.470,26 21.177,01 0 43.647,27 
Χρέωση / (πίστωση) στην κατάσταση 
αποτελεσµάτων -7.249,79 -20.920,59 

  

-28.170,38 
31.12.2004 15.220,47 256,42 0,00 15.476,89 
Χρέωση / (πίστωση) στην κατάσταση 
αποτελεσµάτων 84,28 150,8935467 

25.777,33 

26.012,50 
31.12.2005 15.304,75 407,31 25.777,33 41.489,39 

 
 

    

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις  
∆ιαφορές ενσωµάτων 

παγίων  
∆ιαφορές 

επιχορηγήσεων Σύνολο 
01.01.2004 -1.077.682,28 -13.828,39 -1.091.510,67 
Χρέωση / (πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 

352.407,62 13.533,13 365.940,75 
31.12.2004 -725.274,66 -295,26 -725.569,92 
Χρέωση / (πίστωση) στην κατάσταση αποτελεσµάτων 

-39.430,63 295,26 -39.135,37 
31.12.2005 -764.705,29 0,00 -764.705,29 
Αναβαλλόµενη φορολογία 31.12.2004     -710.093,03 
Αναβαλλόµενη φορολογία 31.12.2005   -723.215,90 

15. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

 
     

      31/12/05 31/12/04 

Προµηθευτές    296.524,34 165.692,98 

Μερίσµατα πληρωτέα     35.783,10 34.973,03 

Υποχρεώσεις από φόρους (πλην εισοδήµατος) - τέλη   122.267,87 133.254,39 

Υποχρεώσεις σε ασφαλιστικά ταµεία     52.626,38 48.207,29 

Λοιπά   29.134,60 9.634,73 

Σύνολο     536.336,29 391.762,42 

 
16. ∆άνεια 

 
     

      31/12/05 31/12/04 

Βραχυπρόθεσµα τραπεζικά δάνεια   1.588.066,94  1.822.293,62  
Σύνολο     1.588.066,94  1.822.293,62  

 
 

Όλα τα δάνεια της εταιρείας είναι σε ευρώ. Οι εύλογες αξίες των δανείων ταυτίζονται περίπου µε τις λογιστικές αξίες, µε δεδοµένο ότι τα δάνεια 
αυτά είναι µεταβλητού επιτοκίου.  
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17. Έσοδα  
 
     

      31/12/05 31/12/04 

Πωλήσεις προιόντων   
4.093.592,11 5.140.106,86 

Πωλήσεις λοιπών αποθεµάτων      
500.594,83 924.999,53 

Εισπραττόµενα έξοδα αποστολής εµπορευµάτων   
465.430,61 548.047,47 

Ενοίκια ακινήτων     
46.065,92 31.957,07 

Λοιπά  έσοδα   
40.645,40 68.013,58 

Σύνολο     
5.146.328,87 6.713.124,51 

 
18. Παροχές σε εργαζοµένους 
 

     

      31/12/05 31/12/04 

Μισθοί και ηµεροµίσθια     568.174,22  611.287,17  
Εργοδοτικές εισφορές     166.701,53  173.728,40  
Πρόβλεψη για αποζηµίωση εργαζοµένων λόγω εξόδου από την υπηρεσία  12.434,09  18.542,50  
      747.309,84  803.558,07  

 
19. Αποσβέσεις  

 
     

      31/12/05 31/12/04 

Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων   196.179,32  211.148,76  
Σύνολο     196.179,32  211.148,76  

 
20. ΄Αλλα έξοδα  

 
     

      31/12/05 31/12/04 

Έξοδα µεταφορών   426.324,32  521.923,47  
Ύδρευση - Ενέργεια - Τηλεπικοινωνίες     113.049,65  110.732,83  
Προµήθειες Αντιπροσώπων   307.896,88  281.247,74  
Λοιπά     400.476,65  488.079,58  
Σύνολο   1.247.747,50  1.401.983,62  

 
 
21. Χρηµατοοικονοµικό κόστος – έσοδα από επενδύσεις 
 
      

      31/12/05 31/12/04 

Χρεωστικοί τόκοι από ∆άνεια τραπεζών   65.735,82  114.683,01  
Πιστωτικοί τόκοι     

14.735,26  16.568,52  

Κέρδη από πώληση ή µεταβολή στην ευλογη αξία χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 100.487,84  246.460,21  
Σύνολο     49.487,28  148.345,72  
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22. Φόρος εισοδήµατος 
 

   
  01/01/2005 01/01/2004 

  31/12/2005 31/12/2004 

Τρέχων φόρος περιόδου 0 134.835,91 

Αναβαλλόµενος φόρος  13.122,87 -337.770,37 

 13.122,87 -202.934,46 

 
Ο φόρος, επί των κερδών προ φόρων της εταιρίας, διαφέρει από το θεωρητικό ποσό που θα προέκυπτε χρησιµοποιώντας τον σταθµισµένο µέσο 
συντελεστή φόρου, επί των κερδών της εταιρίας. Η διαφορά έχει ως εξής: 

 

   
  01/01/2005 01/01/2004 

  31/12/2005 31/12/2004 

Κέρδη προ φόρων  37.669,45 436.588,96 

Ισχύων φορολογικός συντελεστής  32% 35% 

Φόρος υπολογιζόµενος µε βάση τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές  12.054,22  152.806,14  
Φόρος εξόδων µη αναγνωριζοµένων για φορολογικούς σκοπούς  1.068,65  25.000,00 

φορος φορολ.αναπροσαρµογής 2065  -103.311,40 

∆ιαφορά συντ.φορολογίας εισοδήµατος   -263.950,57 
Φόρος εισοδήµατος που δεν υπόκειται σε φόρο 0,00  -13.478,61 

  13.122,87  -202.934,45 

 

Ο σταθµισµένος µέσος φορολογικός συντελεστής της εταιρίας, για την χρήση  2005 είναι 34,84%.   

23. Κέρδη κατά µετοχή 
 
Βασικά  
Τα βασικά κέρδη κατά µετοχή υπολογίζονται µε διαίρεση του κέρδους, µε τον σταθµισµένο µέσο αριθµό των κοινών µετοχών στην διάρκεια της 
περιόδου, εξαιρουµένων των ιδίων κοινών µετοχών που αγοράσθηκαν από την επιχείρηση.  

 

      
      31/12/05 31/12/04 

καθαρά κέρδη περιόδου   25.194,35  639.523,42  
Σταθµισµένος µέσος αριθµός µετοχών       6.025.425,00  6.025.425,00  
Βασικά κέρδη ανά µετοχή   0,004  0,106  

 
 
 
24. Μερίσµατα ανά µετοχή 
 
Τα µερίσµατα που πληρώθηκαν το 2004, ήταν Ευρώ 72.629,10 (€ 0,012 ανά µετοχή) και αφορούσαν τα κέρδη της χρήσης 2003. Μέρισµα όσον 
αφορά το 2004 από € 0,013 κατά µετοχή, συνολικού ποσού Ευρώ 76.883,58 προτάθηκε προς την Γενική Συνέλευση την 30-06-2005. Αυτό το 
µέρισµα δεν εµφανίζεται ως υποχρέωση στις οικονοµικές καταστάσεις. 

25. Ενδεχόµενα 
 
Η εταιρία έχει ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα που προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους 
δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόµενες υποχρεώσεις. ∆εν αναµένονται πρόσθετες πληρωµές, 
µετά την ηµεροµηνία σύνταξης αυτών των οικονοµικών καταστάσεων. 

 
 
26. ∆εσµεύσεις & Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 
Η εταιρεία είναι συµβατικά δεσµευµένη σε σχέση µε τη λειτουργική µίσθωση αυτοκινήτων και τα καταβεβληµένα µισθώµατα της εταιρείας εντός 
του έτους ανέρχονται σε ποσό 17.155,52  €, ενώ τα καταβλητέα εντός  3-5 ετών σε ποσό 42.840 €. 
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Κεφαλαιουχικές δεσµεύσεις 
∆εν υπάρχουν ανεκτέλεστες κεφαλαιουχικές δαπάνες κατά την 31-12-2005. 

 
 
27.  Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη. 
 
Οι κατωτέρω συναλλαγές, αφορούν συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη. 

 
i) Αποζηµίωση διευθυντικού προσωπικού  
 

     
      31/12/05 31/12/04 

Μισθοί και λοιπές βραχυπρόθεσµες παροχές 
  62.146,56  81.268,68  

Σύνολο     62.146,56  81.268,68  

 
 
28.  Αναλυτικές λογιστικές εκτιµήσεις 
 
 
28.1. Ωφέλιµες ζωές των ενσωµάτων παγίων στοιχείων  
Η διοίκηση της εταιρείας προσδιορίζει τις εκτιµώµενες ωφέλιµες ζωές και τις σχετικές αποσβέσεις των ενσωµάτων παγίων στοιχείων. 

∆εν αναµένονται σηµαντικές αλλαγές στις ωφέλιµες ζωές λόγω του είδους των δραστηριοτήτων της εταιρίας. Η διοίκηση θα αυξήσει τις 
αποσβέσεις όταν οι ωφέλιµες ζωές καταστούν µικρότερες σε σχέση µε τις προηγούµενες εκτιµήσεις ή θα µειώσει τις αξίες των παγίων που έχουν 
απαξιωθεί τεχνολογικά ή των παγίων που δεν είναι πλέον στρατηγικής σηµασίας και εγκαταλείπονται ή πρόκειται να πωληθούν.  
 

 
29. Μεταγενέστερα του Ισολογισµού γεγονότα 
  
Πέρα των ήδη αναφερθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα του Ισολογισµού 31-∆εκ-2005 γεγονότα, που να αφορούν την εταιρεία 
στα οποία επιβάλεται αναφορά από τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα (∆ΠΧΠ). 
 
 

Τύρναβος,  15 Μαρτίου  2006 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ          Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ               Ο ΟΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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